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[NTRODUCTEON

La connaissance des caractéristiques électriques et physiques
des lampes de Radio est une nécessité vitale pour le technicien.
Autrefois, il n'existait qu'un nombre trés limité de lampes
utilisables, et les spécialistes connaissaient par cceur toutes les
valeurs nécessaires ; combien nous semble lointaine cette pé-
riode ou il n'existait quun seul type de lampe, cette brave
vieille triode universelle @ chauffage directe que l'on dénom-
mait T.M. ! :

Avec les progrés de la radio, de nouvelles lampes ont fait
leur apparition, et le technicien dont la mémoire devenait
insuffisante a di alors prendre I'habitude de consulter les cata-
logues et notices des fabricants de lampes. Et puis, le rythme
des naissances s'est accéléré tant en Europe gu'en Amérique,
et maintenant tout radiotechnicien est susceptible de rencontrer,
a chaque instant, une lampe nouvelle pour lui. Elle peut étre
réellement nouvelle, et c'est souvent le cas pour un récepteur
moderne, ou elle peut étre trés ancienne, s'il s'agit du dépan-
nage d'un vieux. récepteur. Peu importe en tout cas, car ce qui
compte, c'est d'en connaitre les caractéristiques, afin de pouvoir

I'utiliser sans tatonnement dans les meilleures conditions pos-
sibles, Mais on ne peut plus, comme autrefois, fouiller dans un
paquet de notices disparates; elles seraient trop nombreuses,
et toute recherche serait Jongue et fastidieuse, les notices des
constructeurs étant de présentation et notations trés différentes.

L'objet du Lexique Officiel est de condenser, sous un veolume
trés réduit. toutes les caractéristiques esseritielles de service de
foutes les lampes anciennes ou modernes que le radiotechnicien
peut étre amené a utiliser. Ces caractéristiques résultent direc-
tement des documents officiels les plus récents commumigués
par les différents fabricants européens ou américains. Le
Lexique Officiel est présenté sous forme de tableaux soignéu-
cement mis a jour, tableaux dont la lecture est facile et instan-
tanée, grace a l'adoption d'une présentation et d'une notation
logique et rationnelle.

L'auteur a renoncé a la publication des courbes caractéris-
tiques des lampes, car les dimensions et .aussi le prix de
I'ouvrage en seraient devenus prohibitifs. Il estime que le
technicien doit trouver dans le Lexique, tel qu'il est congu,



tous les renseignements utiles pour la pratique courante ;
culottage, caractéristiques électriques et radioélectriques, résis-
tances de charge ou de polarisation, etc...

Classification.

La classification adoptée suit trés exactement l'ordre alpha-
bétique, et, comme en toute chose il faut adopter une loi,
on notera que 13 lettre a recu un droit de priorité sur
le chiffre. C'est ainsi 'que la lampe EL3 sera classée aprés
la ELL1 parce que la lettre L a la priorité sur le chiffre 3.
Il en résulte que les premiéres lampes de la liste seront celles
dont les références commencent par des lettres. Pratiquement,
ceisignifie que le début de la liste comprendra en principe les
lampes européennes, et que les « américaines » seront groupées
vers la fin du Lexique.

Lampes déc;ites.

La liste des lampes dont le détail des caractéristiques est
donné, comprend d'abord toutes les lampes américaines et
transcontinentales de dénomination standard. Elle comporte
également toutes les lampes anciennes de la série Philips
(E424, par exemple), car ces lampes ont en quelque sorte été
adoptées comme « standard » par la pratique courante, Cer-
taines lampes contemporaines fabriquées par d'autres construc-
teurs ont cependant été adjointes, telles sont la PX4 de Géco-
valve, la F10 de Fofos, etc...; ces lampe$ ont joui, en effet,
d'une grande popularité et n'ont pas d'équivalent dans la série
Philips, Un tableau de correspondance entre les lampes non

décrites des différents fabricants et la série Philips compléte
cette liste, et permet de connaitre ainsi les caractéristiques
exactes de 1.500 lampes environ.

Dans les tableaux il n'a pas été, en général, tenu compte
des différents suffixes qui peuvent suivre le «nom» d'une
lampe ; en effet, presque toujours ces suffixes ne font que
caractériser le c¢oté présentation de la lampe, sans changer son
culot ou ses caractéristiqgues. Une 6A8 et une 6A8G sont deux
lampes équivalentes et ne différent que par I'ampoule qui est
en métal dans le premier cas et en verre dans le second.

Bornons-nous a rappeler que, dans la série américaine, le
culot octal M désigne une ampoule métallique, G une ampoule
de verre, MG une ampoule de verre recouverte d'un blindage
métalligue, GM un revétement de peinture conductrice, et GT
une ampoule de verre de forme tubulaire et de dimensions
réduites. Signalons encore, pour cette méme « série octal »,
qu'il existe un culot dont l'ergot a une gorge de blocage ; ce
culot porte le nom de Loktal ct correspond aux suffixes GL
(verre) ou ML (métal).

Dans l'ancienne série Philips, on rencontre parfois les suf-
fixes H ou N qui indiquent une amélioration des caractéristi-
ques de la lampe. C'est ainsi que la A410N n'est autre que la
¢ vieille» A410 améliorée.

Notations.

Les notations utilisées sont aussi simples que possible, et
sont imagées de maniére que le lecteur les retienne facilement
et ne soit pas obligé de se référer constamment & un tableau
de notations conventionnelles.



FONCTION TYPE
HF = haute ou moyenne fréquence. 2 = diode.
BF = préamplification BF. 3 = triode.
P = amplification de puissance. 4 = tétrode.
R — redressement. ' 5 = penthode.
D = détection. 6 = hexode.
C = changement de fréquence, 7 = heptode,.

8 = octode.

La premiére colonne correspond au type de la lampe et a
son classement suivant le nombre de ses électrodes. La lettre
VY suivant le nombre d'électrodes signille gue la lampe est a
pente variable, et un astérisque caractérise une lampe a
chauffage direct. Une double-diode-penthode a chauffage direct
et pente variable sera désignée suivant ce code par:

2-2-5V"

Et une lampe triode a chauffage indirect comme la E424

par le simple chiffre
3

Les symboles de la deuxiéme colonne désignent Ja fonction
de la lampe et ne demandent aucun commentaire. En principe,
une ligne de caractéristiques est réservée a chaque lampe;
mais, chaque fois que ceci a ¢été nécessaire, des lignes corres-
pondant a d'autres utilisations ont été ajoutées. Prenons l'exem-
ple de la 647, lampe penthode. Une premiére ligne corres-
pond a une amplification HF ou MF sous 250 volts de tension
anodique (récepteurs alternatifs), Une deuxié¢me ligne corres-
pond toujours & l'amplification HF ou MF, mais sous 100 volts
(récepteur tous-courants). La troisiéme ligne donne les carac-
téristiques de la lampe montée en triode préamplificatrice BF.

Les quatrieme et cinquiéme lignes, enfin, se rapportent a l'am-
plification BF de tension par liaison 2 résistance,

La colonne «cuLor» dans les tableaux indique le numéro
du culot correspondant dont le schéma se trouve a la fin du
Lexique. Certaines lampes peu courantes ont Ja mention spec.
(culot spécial) ou oct. (culot octal) ou encore 6 br. par exemple
(culot 6 broches). Lorsqu'une lampe a été mise en vente avec

un double culottage au choix du client, elle porte la double
numérotation (5-9 par exemple).

Pour la TeNsSION FILAMENT, le chiffre indique la waleur de
la tension de chauffage, et le chiffre entre parenthéses indique
'intensité en ampéres du courant de chauffage.

La valeur de la TeENSION D'ANODE est celle de la sSouice
d’alimentation haute tension, et non la wvaleur effective
aprés chute de tension dans l'impédance du circuit d'anode.
L'INTENSITE ANODIQUE est chiffrée en milliampéres.

La RESISTANCE D'ANODE est indiquée en mégohms (MQ) ou en
ohms suivant les cas. L'indication de cette résistance montre
quil y a couplage & résistance dans le cas d'une préamplifi-
cation BF. Par contre, pour une lampe de puissance (sym-
bole P), la «résistance d'anode » doit s'interpréter comme im-
pédance de charge, c'est-a-dire comme impédance du primaire
du transformateur de haut-parleur. Ajoutons, a propos de la
lampe de puissance, que la PUISSANCE MODULEE est indiquée par
le chiffre entre parenthéses qui suit cette lettre symbolique P.

La TENSION ECRAN est exprimée en volts, ainsi, d'ailleurs, que
la TENSION DE POLARISATION, Celle-ci est précédée du signe
« moins » qui montre qu'il s'agit d'une tension négative. Dans
le cas d'une lampe & pente variable, les deux tensions de pola-



risation indiguées sont les valeurs extrémes (tension normale
et tension correspondant & un courant anodique pratiquement
nul). La RESISTANCE DE POLARISATION est évaluée en ohms.

Les deux derniéres colonnes donnent les deux caractéristi-
gues radioélectrigues essentielles: la RESISTANCE INTERNE en
mégohms ou en ohms, et la PENTE en milliampéres par volt-
A la fin se trouve la partie OBSERVATIONS dans laquelle sont
réunis tous les renseignements spéciaux, par exemple : push-pull
classe AB, push-pull avec courant grille, ou encore le nom du
fabricant ou celui de la lampe (Fofos, Selectode, etc.).

Caractéristiques.

Les diverses caractéristiques indiquées proviennent des do-
cuments officiels fournis par les constructeurs. Parfois, ces ca-
ractéristiques ont pu varier dans le temps, elles varient aussi
parfois d'un constructeur a l'autre. Nous avons, en principe,
adopté les chiffres les plus récents et ceux correspondant aux
marques les plus utilisées, lorsque dans un type de lampe il y a
divergence entre constructeurs. Quand certaines « données » ne
sont pas communiquées par le fabricant (résistances de polari-
sation ou d'anode}, nous avons indiqué les valeurs sanctionnées
par la pratiqgue industrielle courante.

Il y a lieu de remarquer que certains fabricants, pour des
raisons personnelles, utilisent et indiguent des chiffres dont la
précision semblerait exagérée. Nous avons reproduit fidélement
ces chiffres et nous signalons ici que l'usager peut sans incon-
vénient s'en écarter. Une résistance de polarisation de 610 ohms

peut étre remplacée par une de 600 ohms; d'ailleurs les « coups
de pouce» ainsi donnés seront d'une valeur bien inférieure a
la tolérance normale que l'on exige d'une résistance.

Nous avons indigué les valeurs de la pente et de la résis-
tance interne. Le COEFFICIENT D'AMPLIFICATION en est déduit
trées facilement en divisant la résistance interne (en milliers
d'ohms) par la pente (en milliampéres par wvolt). La wvaleur
indiquée pour la pente est celle -qui correspond & ['utilisation
normale de la lampe. Pour les lampes de changement de fré-
quence, cest la penfe de conversion qui est indiquée,

Dans le cas de montage push-pull, le courant anodique est
le courant total {celui des deux lampes) en l'absence de signal.
L'impédance d'utilisation s’entend de plaque a plague.

Culots.

Un tableau de culots en fin d'ouvrage donne les schémas des
différentes connexions. Nous avons conservé la présentation
ct le numérotage du tableau mural de Toufes les lampes congu
par M. JAMAIN et édité par la Société des Editions Radio. De
cotte maniére, les notations restent homogeénes, et le technicien
peut utiliser simultanément le tableau et le Lexique.

Nous espérons que, tel qu'il est congu, le Lexique s'avérera
d'un emploi plus facile que les indicateurs de chemins de fer
gui, constamment présents a notre mémoire, nous ont servi de
modéle de ¢e quil ne faut pas faire. Aussi sommes-nous per-
suadés que grice au Lexique le technicien ne manquera pas son
train d'ondes...



! Tension : Haute Inlans'['e Résistance Tension Tenston Resistance | Rasistance
iteance Type Guket Filament RO fension | ano diq'uu n'innd: Ecran Polarisation | Polarssalion | Interne pesied SHESARATIZDS
ABC1 2-2-3 81 4(0,65) D-BF 250 4 — — -1 1.780 13.500 2
D-BF 250 2 50.000 — -4 2.500 — —
ABL1 2-2-8 92 4(2,4) | D-P(4,3) | 250 36 7.000 250 -6 150 50.000 9,8
AB1 2-2 Sbr.| 4(0,65) D — 0,8 — — — — — — | Culot gonre §
EB2 2-2 69 4(0,65) D e 0,8 — — - — — —_—
ACHI1 36V 23 4(1) C 250 2 — 70 ~2-20 750 0,8ML | 0,78
AC2 3 80 4(0,65) BF 250 6 — — -5,5 900 12.000 2,5
BF 250 1,25 0,1 MQ2 — -4 3.200 — —
AD1 3* 99 4(1,1) P(4,2) | 250 60 2.300 —- -45 750 670 6
P(8,2) | 250 120 9.000 _— -48 378 — — | Push-pull classe A
AF2 5V 11 4(1,1) HF 200| 4,28 — 100 -2-22 300 1,4 MQ 2,5 | Sélectode
AF3 S5V 71 4(0,65) HF 250 8 — 100 -3-55 300 1,2 M2 1,8 | Sélectode
AFI 5 11 4(0,65) HF 250 3 — 100 -2 500 2 ML) 2,1
BF 250 0,9 0,2 MQ) —_ -2,5 2.500 _— - 0,5 ML) sérle sur éeran
AH1 6V 03 4(0,65) HF 250 3 — 80 -2-24 300 2 MG 18
C 250 3 — 80 -2-24 300 a2 MO — | Modulutrice par grille 3
AK1 8V 21 4(0,65) C 200 1.6 —_ 90 -1,8-28 400 1,6 ML) 0,6
AK2 8V 70 4(0,65) C 250 1.6 — 70 -1,5-25 400 1,6 MQ 0,6 | Tonsion grille 2 : 00 V
ALl g* 82 4(1,1) P(3,1) | 280 36 7.000 250 -15 340 43.000 2,8
P(7) 250 60 20.000 280 -17 200 —_— — | Push-pull classe AB
AL2 5 12 4(1) P(3,8) | 250 36 7.000 250 -25 610 60.000 2,6
AL3 5 83 4(1,85) P(45) | 250 36 7.000 280 -8,5 160 50.000 9
AL4 8 83 4(1,78) P(4,3) | 2580 36 7.000 250 -8 150 50.000 9,8
ALS 5 83 4(2,1) P(7,7) | 280 72 3.500 250 -16 200 33.000 T
P(19) 280 120 14.000 250 —- 120 — — | Push=pull clnsss AB




—

poteronsn | Type [ culol | 100800 | ponction | gad LIRSS | Mtinage” | Ecvan Marton | Ay | hiscey | Tente OBSERVATIONS
AM1 3 90 | 4(0,8) 1 |20 o1 | 2ma 250 0-8 - o -
AEM2 3 97T | 4(0,32) 1 |280| — | 1M 250 0-6 — | 28.000 | 2
AZ1 2.2* | 84 | a(L1) R |400| 75 i = s — = — [500 V wax, (80 mA)
AZ4 22* | 84 | 4(2,3) R |400| 150 - - - — — — [ 500 ¥ wax. 120 mA)
A409 3 1 | 4(0,068)| BF |150| 38 — e 9 — | 10000 08
A410 3 1 | 4(0,08) | BF |150| 3,8 = o 3 — | 20000 | 05
R414K | 3* 1 | 40,08) | BF |150| 4 - e 48 | — | 7.000 | 1,8 | Antinicrophonique
R415 3¢ 1 |4(0,018)| BF |150| 4 = = -4 — | 10000 | 1,5
A425 an 1 | 40,06) | BF |200| 0,28 | 0,3Mu = 25 | — | 20000 | 12
BF |200| 01 | 1M = 28 | = - e
AMIN | 4+ 7 | 4(0,08) c |1wo| 4 = 4 0 - — —. | Erngh Whtiie
[ R442 4 2 | 4(0,08) | HF [200] 4 — 100 il — [ oamu | 07
B217 3+ 1 | 2(0,1) BF | 150| 4.5 - — 8 — | 13.000 | 1.8
B228 3 1 | 2(00,1) BF |180| 2 - = 2 — | 23.000 | 1,2
B240 3-3* 22 2(0,2) P(1) 150 3 14.000 — 0 —_ —_ — | Push-puil
B255 e 2 | 2(0,18) | HF |180| 1,8 = 90 05 | — | 230.000] 1,2
B262 4* 2 | 2018 | HF [180| 2 - 90 05 | — | 400.000] 1,3
B403 3+ 1 | 4(0,18) | P(0.8) |150| 158 | 8.000 v 30 | 2.000 | 2.000 | 1,
B405 3% 1 | 4(0,18) | P(0,4) [150| 11 | 10.000 o a8 | 1700 | 3000 | 18
B406 3+ 1 | 40,) | P©3) |[150| 8 [ 12.000 s 15 | 1.900 | 4.800 | 1.3
B409 3+ 1 | 4(0,15) | P(0,65) |250 | 12 | 12.000 = 16 | 1.300 | s.000 | 1.8
B424 3+ 1 | 4(0,1) BF [200( & i = -3 — | .00 | 25
B438 3 1 | 4(0,1) BF (200| 0,2 | 0,3Mu s 25 | — | 110000] 2




torce | o | cuor | oo | pomon | | snett | Rtitecn | Tneon | Ll | o | Mt § s | oasewuamions
B438 3% 1 4(0,1) BF 2001 0,05 1 MO — -2,8 —- 400.000 | —
B442 4* 2 4(0,1) HF 200 4,5 e 100 -1 — 400.000| 0,9
B442 M 4% 5 br, 4(0,1) HF 200 4,5 — 100 -1 — 400.000 | 0,9 | culot genre 10
B443 g* 8-9 4(0,15) | P(1,35) | 250 12 20.000 1580 -17 1.250 45.000 1,3
B443 5 5 9 4(0,18) | P(1,12) | 280 12 22.000 80 -12 900 60.000 1,6
B543 5% 5-9 5(0,1) P(0,5) | 1580 8 20.000 150 -18 1.500 45.000 1,3
B2006 3 8 20(0,18) | P(0,2) | 200 18 16.000 — -18 1.200 4.000 1,6
B2038 3 8 20(0,18) BF 200 6 — - -3 500 14.000 | 2,3
B2041 4 14 | 20(0,18) C 100 2,8 - 0 0 0 — 1 | Blerille
B2042 q 10 20(0,18) HF 200 4 — 60 -2 300 0,4 MQ 1
B2043 5 12-19 | 20(0,18) | P(1,7) | 200 20 10.000 200 -18 700 40.000 1.7
B2044 2-4 18 | 20(0,18) | D-BF | 200 0,29 | 0,3MQ 40 -3,2 3.200 | 2,4M2 | 2,8 R
D-BF |200]| 0,76 | 0,1 MQ 60 -4 3200 | 12MQ | 2,8
B2044 5 2-3 13 | 20(0,18) | D-BF | 200 6 — - -3 500 16.000 1,8 | Binode
B2045 4V 10 | 20(0,18) HF 200 4 _ 60 -2-40 400 0,4 MQ
B2046 5 10 | 20(0,18) HF 200 3 — 100 -2 500 2 ML) 2,2
B2047 5V 10 | 20(0,18) HF 200 4 - 100 -2-80 400 1,1 MQ 2
B2048 6 20 | 20(0,18) C 200 3 — 200 -1,6 150 150.000 | 0,58 | Modulatrlce, Grille 2: 100 V
B2049 6V 20 | 20(0,18) HF 200 3 - 80 -2-8 300 450.000 | 0,8 | Polarisation égule grilles 1 et 3
B2052 T 10 20(0,18) HF 200 3 — 100 -2 650 450.000 2
B2099 8 20(0,18) BF 2001 0,2 0,1 MQ — -1,6 8,000 | 33.000 3
BF 200 0,08 | 0,3MQ - -0,8 | 10.000 — —
CBC1 223 81 | 13(0,2) | D-BF |250| 4 - - -5 1.250 | 13.500 | 2
D-BF 100 2 —— — 2,8 1.250 15.000 1,8




e——

Tensi i Haule | Intensile | Résistanc Tonsi Tension | Héststance | Résistance
neieEanng L Sulet F:::r:::t FOnetion 1 tyngion a::cTi::Ja u?;mm“are E:::::n Polarisation | Palarisation interng | MO RIERYANIGNS
CBC1 | 223 | 8 | 13¢00,2) | D-BF |200| 064 | 0,1 M2 - -5 8.000 - =
D-BF 100| 0,33 0,1 MQ — 2,6 8.000 s —
CBL1 2-2-8 g2 44(0,2) D-P(4) | 200 45 4.500 200 -8,6 167 35.000 8
CBL6 | 225 | 92 | 35(0,2) | D-P2,1)| 100] B0 | 2.000 100 | 83 | 150 | 12.000 | 8,8
CB1 2 68 13(0,2) D - 0,8 —_ — e - — —
CB2 2-2 69 13(0,2) D — 0,8 — — — — — —
ccC2 3 80 13(0,2) BF 280 6 — - 8,5 900 12.000 2,8
BF 100 2 —_ — -2,5 1.250 16.000 1,8
CCH2 31V 95 29(0,2) C 200 3,25 — 100 -2,8-34 140 1,8 ML 0,75
_ C 100 - — 100 — 140 0,7M | 075
C/EM2 3 97 | 6,3(0,2) 1 280 | 3,5 2 ML 250 — — — -
CF1 5 71 13(0,2) HF 200 3 — 100 -2 500 1,7 ML) 2,3
HF 100 3 — 100 -2 500 | 06ML | 23
CFz | 8V | 71 | 13(0,2) | HF |200| 4,5 — 100 | -222 | 800 | L4Me | 22|,
HF 100 4,5 — 100 -2-28 300 0,4 M.} 22 |’
CF3 5V 71 13(0,2) HF 200 8 — 100 -3-88 300 |09 M| 1,8 Sdlectodo
HF 100 8 — 100 -3-85 300 |025MQL| 18 |°
CF17 5 Tl 13(0,2) HF 250 3 - 100 -2 800 2 ML 2,1
HF 100 3 —_ 100 -2 800 | 0,7 MQ2 2,1
BF 200 0,3 0,2 M 100 -1,8 4.000 — —
BF 100 0,18 0,2 M 100 -0,7 4.000 — —_
CH1 6V 93 13(0,2) C 200 2,2 - 100 -2-24 300 2 M) 0,58 | Modulatriee
C 100 2 — 100 -2-24 300 0,5M.2 | 0,85 | Modulatrieo
HF 200 4 — 100 -2-24 300 2 ML) 2
_ HF 100 4 — 100 -2-24 300 1.8ML | 2
CK1 sv | 70 | 13(0,2) c |200] 16 — 90 | -18-25| 280 | 1,8Mw | 060}, ;.\,
o] 100 1,6 — 90 -1,5-25 250 1 MQ 0,58 '
CK3 8V 70 22(0,2) C 200 2,9 — 100 -2,5-38 200 2 M.} 0,65 | Oscillatrice




wroee | e | ot | Jomen | roneion || e | st | Yomon | D, | bt | mottone | iy | onsenarons
CK3 8V 70 22(0,2) C 100 2,8 - 100 -2,5-38 200 0,8 ML} | 0,65 |Oscillatrice
CL1 5 72 13(0,2) | P(2,8) |[250 32 7.000 250 -19 540 48.000 | 2,6
P(1,7) |200 25 8.000 200 -14 510 80.000 | 2,5
CL2 5 72 | 24(0,2) | P(3) 200 40 5.000 100 -19 420 23.000 | 3,1
P(2,5) |200 40 5.000 78 -11 235 19.000 | 8,7
P(1,9) |100 50 2.000 100 -15 260 16.000 | 3,8
CL4 8 T2 33(0,2) P(4) 200 45 4.500 200 -8,8 167 45,000 8
P(10) |200 66 6.000 200 -10 138 — —  |Push-pull classe AB
CL6 5 72 35(0,2) P(4) 200 45 4.500 100 -9.8 180 22.000 8
P(2,2) |(100 50 2.000 100 -8,3 140 12.000 8,5
CcYl1 2 73 20(0,2) R 250 80 — —_ —_ —_ —_ —
CY2 2-2 74 30(0,2) R 250 120 — — — — - —  |Deux cathodes séparées
R 127 60 — - - - — ~—  [Doubleuse de tension
Cl42 4* 2 1(0,25) HF 150 1.1 — 15 -1,8 — 0,5 ML 0,6
C243 N g* 9 2(0,2) | P(0,58) |150 | 9,5 15.000 150 -4.,8 400 75.000 | 2,4
C405 3* 1 4(0,3) P(1,1) |280 20 5.200 — -32 1,600 2.600 1,9
C443 g* 9 4(0,25) P(2,8) |300 20 15.000 200 -25 1.000 35.000 1,7
C443 N g 9 4(0,25) P(3) |300 20 15.000 200 -42 2.000 | 28.000 | IL,5
C453 5% 9 4(0,25) P(2,8) |300 20 15.000 200 -29 1.000 35.000 1,7
D143 5% 5 1(0,6) P(0,8) |180 10 20.000 150 -16 1.280 50.000 1,3
D404 a» 1 4(0,65) P(1,7) |2580 40 3.500 — -40 1.000 1.300 2,1
D410 3* 1 4(0,48) | P(1,8) |2580 30 4.000 —- -16 800 2.500 4
E 3* 1 4(0,7) — 200 1,7 — — -9 — 25.000 | 0,4 |Tampe universelle T.M.
EAB1 2-2-2 8 16,3(0,2) D e 0,8 — —- — — e -
EAS0 2 spéc. |6,3(0,15) D — 5 —_ —_ - —_ —_ — | Diode pour télévision




[—

Tension

Mg staner

Résistance

Tension i ilaule | Intensité | Résistance Tension
heierenos Type Gl Filament FaNein tension BI’IDdi(]II.IB d'llmode Ecran Folartsation | Polarisalivn interna PR OBSERVATIONS
EBC3 2-2-3 81 6,3(0,2) D-BF 280 8 — — -5,8 1,100 15.000 2
D-BF 1§ 250 ‘; 1,38 100.000 — -3,4 2.500 —_ —_—
D-BF | 250 0,61 200,000 - - -2,4 4.000 — —
D-BF 4| 100 0,3 100,000 e -2,4 8.000 —_ —_—
D-BF 100 0,4 50,000 — -2,4 6.000 —_ —
ERF1 2-2-8 92 6,3(0,3) HF-D 250 8 — 125 -3 300 0,65 ML) 1,1 | 9000080 série sur deran
EBF2 2-2-8 V 92 6,3(0,2) HF-D 280 8 —_ 100-250 -2-50 300 1,6 ML) 1,8 | 95,0008 série sur deran
HF-D 100 5 —_— 100 -2-38 300 0,4 MQ 1,8
EBL1 2-2-8 02 8,3(1,5) | D-P(4,3) | 280 36 7.000 280 -6 1580 50.000 9,8
EB1 -8 68 |6,3(0,25) D — 0,8 — —_ — —_ — —_
EB4 22 89 | 6,3(0,2) D — ] B i b o p— — ks
ECF1 3-5 95 6,3(0,2) HF 2580 5 —_— 100 -2 300 1,2 ML) 2,8 I'artic penthode
BF 250 9 - — -2 300 9.000 2,85 | Partie triode
ECH3 - 36V 95 6,3(0,2) C 250 3 — 100 ~2-31 218 1,3MQ | 0,65 _
— 280 3,3 45.000 — e — 8.500 2.8 | Partie triode oscillabrice
EC2 3 80 6,3(0,4) BF 280 6 — — -5,8 800 12.000 2.8
EE1 4 98 6,3(0,6) HF 250 8 — 150 -2,8 400 50.000 14 | Tétrode a dmission secondaire
EES0 4 spéc.| €,3(0,3) HF 250 10 S 250 -3 400 100.000 14 | 'Pétrode A émission secondalre
EFM1 3-5V 17 6,3(0,2) BF-I 250 1,8 130.000] 100-250 | -2-20 1.000 — — | 0,17 ML sérle sur deran
EF1 5 71 6,3(0,4) HF 250 3 - 100 -2 500 1,7 ML 2,3
EF2 5V 71 6,3(0,4) HF 250 4.5 — 100 -2-22 300 1,4 ML 2,2
EF5 8§V 71 6,3(0,2) HF 250 8 — 100 -3-50 300 1,2 ML 1.7 8dlectods
' HF 100 8 - 100 -3-50 300 0,9 MO s B ] eaoiiaid
EX6 8 71 6,3(0,2) HF 250 3 — 100 -2 300 | 2,5 ML) i |
HF 100 3 —_ 100 -2 300 | 0,8 ML) 1,1
BF 250 0,9 0,2 ML) — -3, 7 3.000 _ - 0,4 3L kiérie sur deran
BF 250 1,6 0,1 ML — -3 1.600 — — | 0,25 DL série wur dernn




; Tension i Haute | Intensité | Résistance Tension Tenston leslstance | Resistanca "
i Tie Gubpt Fi Iam:ant Fototica [enslon anudiqlun d'Anode Ecr;n Polarlsation { Polirisalion iu'tarne rente GRAEATRTIONG
EF6 5 71 6,3(0,2) BF 100 0,3 0,2 ML — 2,1 5.000 — — | 0,4 3L) sérle sur éeran
BF 100 0,6 0,1 M.} —_ 2,4 3.000 e — 0,2 ML) périe sur goran
EF8 6 76 6,3(0,2) HF 250 8 — 250 -2,5 305 [036ML ]| 1,8
EF9 5V 71 6,3(0,2) HF 250 6 — - -2,8-85| 325 |[1,25MQ | 2,2 |95.000 L) série sur écran
HF 100 6 - 100 -2,5-22 325 |04 MQ| 2,2
EF50 5 spéc. | 6,3(0,3) HF 250 10 — 250 -2 150 1 MQ 6,8 | Penthode pour télévision
EH2 Ty 91 6,3(0,2) C 250 1,85 — 100 ~3-25 400 2 ML) 0,4
HF 280 | 4,2 — 100 ~3-25 300 1 ML 1,4
EK1 8V 70 6,3(0,4) (o] 250 1,6 - 70 -1,5-25 200 1,5 MQ) 0,6 | oscinatrice
EK2 8V 70 6,3(0,2) C 250 1 - 50 -2-28 500 2 MQ 0,55 | Oscillntricn
EK3 8V 70 8,3(0,7) C 250 2,5 - 100 -2,5-38 300 2 MQ 0,65 | Oscillatrice
ELL1 5-5 94 16,3(0,45) | P(5,4) |250 30 16.000 250 -21 600 —_ — | Push-pull classe AL
EL1L 5 72 6,3(0,4) | P(L,7) |250 20 12.500 250 -23 1.000 80.000 1,
EL2 5 12 6,3(0,2) | P(3,6) |250 32 8.000 260 -18 490 70.000 2,8
: P(8,1) |280 85 8.000 280 -20 310 — — | Push-pull clasge AR
P 250 15 5.000 — -28 1.650 4.100 J Montage en triode
EL3 8 83 6,3(1,2) | P(4,3) | 280 36 7.000 250 -6 150 | 50.000 9,5
P(12) 250 78 11.000 250 -6 65 — — | Push-pull classe AT
ELS 5 83 6,3(1,3) | P(7,7) |250 12 3.500 250 -18 178 33.000 i
P(16,4) |250 110 4.000 250 -17 158 - — | Push-pull clasee AB
P(28,8) |375 06 6.500 215 -18 165 — — | Push-pull classe AB
EL6 83 6,3(1,3) | P(8,2) |280 72 3.500 250 -7 85 20.000 15
EM1 3 90 6,3(0,2) i 250 0,1 2 ML 250 0-8 — —_ —_
EM3 3 80 6,3(0,2) I 280 0,2 1 ML) 250 0-5 — -— -
EM4 -3 96 16:3(0,2) { ?gg o { ﬁ“: ?gg g:éa X o | Double indication
EZ1L 2-2 85 6,3(0,5) R 250 50 — - - — — —




oo | Ty | cuat | [0 " Fonction | | e | NSore® | Tomen | v | v | "rse” | Poe | omseauaTions
EZ2 2-2 85 | 6,3(0,4) R 350 60 — — —— — - —
EZ3 2-2 85 | 6,3(0,65) R 3580| 100 — e - -— — -
EZ4 2-2 85 | 6,3(0,9) R 380| 175 — — — — — —
E406 3% 1 4(1) P(1,8) | 260 48 1.600 —_ ~22 460 1,700 3,8
P(B,3) | 500 24 11.500 — -66 2.800 2.000 3
E408 3* 4(1) P(2,6) | 400 30 6.000 — -36 1.200 3.000 2,7
E409 3 4(1) P(0,8) | 200 12 12.000 — -16 1.330 7.000 1,3
E415 3 4(1) BF 200 6 —_— — -8 1.300 | 11.000 1,4
E424 3 4-8 4(1) BF, | 200 6 —_ — -3,9 600 12.800 | 2,4
E424 N 3 4-8 4(1) BF 200 6 — —_ -3,8 600 10.000 | 2.4
E424 R 3 spée.| 4(l) BF 200 6 — — -8 800 15.000 1,6
E425 3 8 4(0,9) BF 180 3 — — -4,5 1.800 8.500 3
E428 3 8 4(1) BF 200 6 —_ — -3,8 580 11.800 2,4
E438 3 8 4(1) BF 2001 0,3 0,3 ML —_ -2,5 8,000 120.000| 1,5
BF 200| 0,1 1 MQ — -2,8 | 25.000( 400.000| 1,5
E441 4 14-16 | 4(0,9) C 100 1,7 —_ 0 0 — e 1 | Bigrillo oscillatrice
E442 4 6-10 4(1) HF 200 1, — 100 -1,3 600 o8me| 0,9
E4428 4 10 4(L) HF 200 4 — 60 -2 450 0,4 M. 1
E443 H g% 9 4(1,1) P(3,1) | 250 36 7.000 250 -185 330 43.000 | 2,8
E443 N g* 9 4(1) P(§,4) | 400 30 14.000 200 ~40 1.150 | 40.000 1,9
E444 2-4 16-18 | 4(1,1) D-BF | 200| 0,35 | 0,3M.L 33 -2,3 2.000 | 2,8M. 3 | sigode
D-BF | 200 0,9 0,1 MQ 45 -2,3 1.500 1 M. 3
E4445 2-3 18 4(1) D-BF | 200 6 —_ — -3,5 580 15.000 2 | Binode
E445 4V 10 4(1,1) HF 200 6 — 100 -2-40 300 0,3 ML 1 | Sélectode




oo | Tybe | ouat [ 10| ponon (e | ntonste | besstance | Tonson | nader |ttt | Rostarc | i | gusemuerions
E446 8 11 4(1,1) HF 200 3 - 100 -2 500 2,2MQ | 2,8
E447 8V 11 4(1,1) HF 200 4,8 - 100 -2-80 300 1 MQ 2,3 |Sdlectode
E448 6 20 4(1) C 200 3 - 100 -1,5 150 0,15 MQ | 0,58 |Modulatrice
E449 6V | 20 4(1) HF 200 3 - 80 -1,6-8 150 | 0,48 M2 | 1,8 [Sélectodo
E451 4+ 17 4(1,1) | P(1,28) |280 22 6,400 - -33 1.500 2.400 2,4 [Grille 1 relide A anode
P(16) 300 8 5.200 - - 0 0 — — | P.P, grilles 1 ot 2 relides
P(20) 400 12 §.800 — 0 .0 - — | P.P. grilles 1 ¢t 2 reliées
E452'T - 10 4(1) HF 200 3 — 100 -2 500 [0485MQ| 2
E453 5 12 4(1,1) P(2,8) |280 24 15.000 250 -18 450 70.000 2,8
E455 4V 10 4(1) HF 200 3 — 100 -1,5-40 400 0,35 MQ) 2 [8déectode
E462 4 10 4(1) HF 200 3 - 100 -2 800 [045MQ | 2
E463 8 19 | 4(1,38) | P(4,1) |250 36 8.000 250 -22 560 37.000 | 2,7
E499 3 8 4(1) BF 200 [ 0,2 0,3 M2 — -1,6 8.000 | 0,1 MQ | —
BF 200 | 0,08 1 MQ - -1,6 18,000 | 0,33 ML | —
Fz1 2-2 85 13(0,25) R 250 80 — = - - — —
F5 3% 1 4(1) P(2) |[300| 40 2.500 —_ -40 | 1.000 830 6 |Fotos
F10 3* 1 4(0,8) P(1) 300 30 5.000 — -18 500 1.800 8,8 |rotos
F100 g* 9 4(0,8) P(3) 250 32 8.000 280 -16 500 60.000 2,8 |Fotos
F215 3 1 2,5(1,8) BF 150 | 6,8 e - -6 900 7.500 1,7
F410 3¢ 1 4(1) P(5,9) |850 45 7.000 — -36 800 2.500 4
F443 - 9 4(2) P(11,8) [5880 | -45 14.000 200 ~40 800 33.000
F443 N 8* 9 4(2) P(12,9) | 300 83 3.500 300 ~40 480 20.000 3,9
P(13,4) | 550 45 12.000 200 -30 850 30.000 | 3,2
F460 3 8 4(1,4) BF 250 10 — e -2 200 11.000 )




i Tensi . lHaute | Intensité Résist Tensi Tenslon Résistane Résist
Réterence Type Culol FI?:r:::l Fonstion leni'liul;l a:::::ue dﬂsn: :: : Ea::;:n I‘uluerf:nginn l’ul:r?s"llt]r n“n ety GUIERVATIONS
F104 g 1 7,5(1,5) P(4,6) |[450 58 4.380 — -84 650 1.800 2,1
KBC1 2-2-3* 86 2(0,1) D-BF 135 2,5 —_— _— 4.5 — 16.000 1
D-BF 90 1 — — -3 _— 23.000 0,7
D-BF 135 0,32 0,2 M.2 — -3 — — —_
D-BF g0 | 0,14 0,2 M. — -3 — —_ —
KBZ 2-2 69 2(0,09) D —_— 0,5 _ — —_— - —_— — Cathode aniyue
KCH1 3-6 V¥ — 2(0,18) C 138 1 — 88 -0,8-9,8 — 1,5 Mt) | 0,32 |Culot identique & 05 sanf ea-
C 90 1 — 58 -0,8-9,8 - 0,7ML | 0,32 thode
KC1 3% 99 2(0,06) BF 135 1,2 — -1,5 - 40.000 0,6
BF 90 0,3 — — -1,5 - 60.000 0.4
KC3 3* 99 2(0,21) BF 135 3 — — -2,8 - - 12.000 2,9
BF 90 2 - —_ -1,6 — 14.000 2,2
KC4 3% 29 2(0,1) BF 135 2,2 — —_ -1,8 —_ 21.800 1,4
BF 90 0,8 — —_ -1,8 — 37.500 0,8
KDD1 3-3* 75 2(0,22) P(2) 138 3 10.000 — 0 — — — | 1% A transformabeur
KF1 g* 1 br, 2(0,2) HF 138 3 — 135 0 — 0,9 ML 1,8
KF2 5V* 7 br. 2(0,2) HF 135 3 — 135 0-16 — 1,1 MO 1,3
KF3 sv* 87 2(0,08) HF 135 2 —_ 135 -0,5-15 —_ 1,3ML | 0,65 Kdlaitoie
90 1 — 80 [-05-10 | — 2M2 |08 |7
KF4 g% 87 2(0,06) HF 135 2,6 — 135 -0,5 - 1 ML 0,8
HF 90 1,2 —_ 90 -0,8 —_ 1,3 ML 0,7
BF 135 0,4 0,2 M.) — -1,8 _ — — | 0,4 ML) série aur deran
BF 90 | 0,24 0,2 M2 — -1,8 — — — | 0,2 ML séric anr deran
KH1 B V¥ 8br, | 2(0,13) C 135 1,5 — 60 -1,8-9,5 — 0,S5ML | 0,4 [Culot identique & 93 sauf cu-
HF 135 2 - 60 -1,5-9,5 - 0,7 MO 1.5 Lhode
KK2 8 V* 88 2(0,13) C 138 0,7 —_ 135 -0,8-12 — 2,5 ML | 0,27 AT
C 90 0'7 _ 90 _0.5_12 L ML 0.27 Oseillatrice
KL1 g* 82 2(0,15) P(0,3) |138 8 14.000 100 -6 650 100,000 1.2




Tensi i Hanle | Intensité | Résistance Tensi Tension Résistante | Résist
potroes | tve [ it | fersm [ coton | o] iere [ atoon | Tovsin | i i [ wastone [ gy | assavarions
KL1 5% 82 2(0,15) P(0,2) 90 8 14.000 80 ~4.5 500 80.000 1.7
KL2 6% 82 2(0,26) P 135 18 — 135 -12 —_ 30.000 2
P 90 11 — 90 -1,8 — 30.000 1,8
KL4 5% 82 2(0,14) P(0,4) 135 7 19.000 135 -4.7 — 0,15 M| 2,1
P(0,2) 80 4,7 19.000 20 -2,5 — 0,17Me] 1,8
KLS5 5* 82 2(0,1) P(0,5) 135 8,5 16.000 135 -6,5 — 0,13 ML) 1,7
P(,2) | 90| 48 | 19.000 90 -4 — | o18M2| 1,4
P(1) 135 12 25.000 135 -12 —_ — — | Push-puli classe AB
P(0,3) 80 8 25.000 80 -8,8 — —_ — | Push-pull classe AD
ME4 3 a0 4(0,2) I 250 0,12 2 MQ 230 0-5 — —_ — | Tungsram
MESG 3 4] 8,3(0,2) I 250 0,12 2 ML 250 0-5 e = — | T'ungsram
PPA4L6 4% 6 4(0,18) P 200 10 12.000 80 -12 1.000 60.000 2 Tungaram
PX4 3* 1 4(1) P(2) 250 48 2.500 — -24 500 1.500 6 | Gécovalve
RS80 3* 1 4(0,3%) P 250 20 5.000 — -24 1.200 3.000 3
TA31 4% 7 4(0,07) C 80 3 — 4 0 — — 0,2 | Oscillatrice
Va9 3* 4 br. | 3(0,06) BF 80 28 —— — -4.5 1.800 15.5800 0.4 | Culot américaln
WPll 3% 4 br, |1,1(0,25) BF 90 2.8 — — -4.5 —_— 15.500 0,42 | , i
P(0,04) |135| 3 15.000 — 105 | 8:000 | 18.000 | 0,44 | Fotameriesa
X99 3* 4 br. | 3(0,06) BF 90 2,5 —_ — -4,8 —_ 15.500 0,42 | Culot américain
0Z4 2-2 oct. 0 R 300 75 —_ — —_— — — — | Culot 57 sans filament
00A 3* 24 5(0,25) D 45 1,5 — — 0 — 30.000 ] Détectrice & gaz
014 3* 24 5(0,25) BF 135 3 — — -9 —_ 10.000 0,8
BF 90 2,5 — - -4.5 — 11.000 0,7
1 22* | 25 |86,3(0,3) R |8s0] 5o e s - — — S [T E—
144 5V# 128 2(0,06) HF 180 2.3 — 67,5 -3 s 1 MQ 0,75
HF 80 2,2 — 67,5 -3 — 0,6MQ2 [ 0,72




I .:Iule

i T Intensité | Resist Tens: Tension [ogstince | Résistance
DALY L Culot | iiment | POt uncion a:nec;‘izlus dhnods | Eersn | teiartiaion | mesnisation | interms | PO™® GNGEHNAT NG
1A5 g% 101 {1,4(0,08) | P(0,11) | 90 4 28.000 90 -4,5 —— 0,3M. | 0,85
LA6 7 V* 130 | 2(0,06) C 180| 1,3 — 67,8 -3 — | osMQ| 080f o
C 138 1,2 —_ 87,5 -3 —_ 0,4 MQ | 0,27 '
1A7 b 102 | 1,4(0,08) C 20 0,55 —- 88 0 — 0,6 M2 | 0,25 | Oscillutrice
1B4 8V* 128 | 2(0,06) HF 180 1.7 — 67,5 -3-8 — 1.5M2 | 0,65
HF 90 1,6 — 67,5 -3-8 _— 1 M) 0,60
1B5 2-2-3* 129 | 2(0,06) D-BF 135 0,8 — — -3 — 35.000 | 0,87
1B1 7 V* 102 | 1,4(0,1) C 20 1,8 — 90 0 — 0,35 Mt2| 0,35
1B8 2-3-4% | 112 | 1,4(0,1) {D-P02) | 90| 6,3 i 90 -8 = 14.000 | 1,15 | purtic penthode
90 0,15 —_— —_— 0 —_— 0,24 ML | 0,275] Partic triode
1C5 g* 101 | 1,4(0,1) | P(0,24) | S0 7,5 8.000 90 -1,5 -— 115,000 1,58
1Cé6 TV 130 | 2(0,12) C 180 1,5 — 67,8 -3-14 — 0,7MQ | 0,32 P
c 135 1,8 — 67,8 -3-14 — 0,6 M0 | 0,30 T
1C7 TV 102 | 2(0,12) C 180 1,5 —_ 67,5 -3-14 — 0,7M2 | 0,32 Ok
C 135 1,3 _— 67,5 -3-14 — 0,6 M2 | 0,30 e
1DS 5v* 111 | 2(0,06) HF 180 2,3 —_ 67,5 -3 -_— 0,8ML | 0,70
HF 138 2,2 _ 67,5 -3 - 05ML | 0,687
LDI TVv* 102 | 2(0,08) c 180 1,3 — 87,5 -3 — 0,5MQ | 0,30 Oreitiatitia
C 135 1,2 — 67,5 -3 — 0,4 MQ | 0,27 ==
1D8 2-3-5* 112 | 1,4(0,1) D-BF 20 1;1 — — 0 — 43,500 | 0,87 | Partie triode
P(0,2) 90 5 12.000 90 -9 — 200.000 | 0,92 | rurtic penthodn
1E4 3% 116 | 1,4(0,08) BF 90 1,5 — _— -3 —_ 17.000 | 0,82
1E5 S V* 111 2(0,086) HF 180 1,7 — 67,5 -3-8 — 1,6MV | 0,65
HF 90 1,6 —- 67,5 -3-8 — 1 MQ 0,60
1E7 8-5% 113 | 2(0,24) | P(0,87) | 138 7 24.000 135 -1,8 — 260.000| 1,42
1F4 8* 27 2(0,12) | P(0,31) | 135 8 16.000 136 -4,5 - 200.000| 1,7




Roferonc | Tye [ Culot | TSR | ponction [ BUL | intonste | Résistance | e B e PR, | VR | e OBSERVATIONS
1F4 8% 21 2(0,12) | P(0,11) 90 14 20.000 90 -3 — 240,000 | 1,4
P(1 ,28) | 180 18 20.000 180 -1,5 — i — Push-pul] clugse AB
1F5 5% 101 2(0,12) | P(0,31) | 138 8 16.000 135 -4.5 - 200.000 | 1,7 | Analogue i 1K4
1F6 2-2-5 V*| 131 | 2(0,06) HF 180 2,2 — 67,5 -1,5-12 — 1 ML 0,65
BF 135 0,4 0,25 ML) —_— -1 — — — | 1 ML sérle sur deran
1F1 2-2-8V¥| 114 | 2(0,06) HF 180 2, - 67,5 -1,5-12 - - 1 ML 0,65 | Annlogne & 110
1G4 3* 118 | 1,4(0,08) BF 90 3 - — -6 — 10.700 | 0,82
1G5 g* 101 2(0,12) | P(0,55) | 135 8,7 9.000 135 -13,5 — 160.000 | 1,58
P(0,25) 90 8,5 8.500 90 -8 - 133.000 | 1,80
1G6 3-3* 118 | 1,4(0,1) BF 90 1 — — 0 - 45.000 | 0,67
P(0,67) | 90 2 12.000 — 0 — - — | Push-pull classe B
1H4 3* 115 | 2(0,06) BF 180 3,1 — — -13,5 - 10.300 | 0,90
BF 135 |3 — - -9 - - 10.300 | 0,90
BF 90} 2,8 e —- -4.5 — 11.000 | O,
P(2,1) 157 1 —_ - =18 o - — | Push-pull classe B
1HS 2-3* 119 | 1,4(0,05)| D-BF 90 0,14 —- —— 0 — 240.000 | 0,27
1H6 2-2-3% 120 | 2(0,06) D-BF 138 0,8 - - -3 — 35.000 | 0,57
1]5 g* 101 2(0,12) | P(0,87) | 135 T 13.500 135 -16,5 — 128.000 1
1J6 3-3* 118 | 2(0,24) P2,1) | 135 5 10.000 — 0 —- — — | Push-pull classe 13
P(l,B) 135 0,1 10.000 e -6 _ — — Pugh-pull clagse AB
1LB4 gx oct. {1,4(0,05) | P(0,2) 90 5 12.000 90 -9 — 12.000 | 0,925 | Culot Lootul
1LB6 ™* oct. | 1,4(0,08) C 90 0,4 — 67,58 - 2 M. 0,1 | Culot Loktal
1IN5 g* 101 | 1,4(0,05) HF 20 1,2 — 90 - 1.5M2| 08
1Q5 4* 127 | 1,4(0,1) | P(0,27) | 90 9,5 8.000 90 4.8 — — 2,1
1IR5 T oct. | 1,4(0,08) C 80 0,8 — 80 0-9 - 0,7M | 0,25 Oscillateic
C 48| 07 - 45 0-9 — | o6MuL | 0,28 T




Tension ; luyle | Intensité | Résistance Tensi Tenslon Réslstance | Résistance
Référence Ty Culet | pilament | Fomction wn:mn al:n:dni?ua #Anode gern | Moirisatien | Poartsaliss | intsre | TP QESERTATIRNS
154 5* oct. |1,4¢0,1) | P(0,06) | 45 | 3.8 8.000 45 4,5 — | o28mi| 1,25 | sriniature
155 2-8% | oct. 1,4(0,05) | HF-D 45 1,2 — 45 0 — 0,5ML | 0,82 |Miniature
D-BF 41 — 1 ML) 4] 0 —_ - —_— 9 ML sdvio gur dernn
1T4 8y* oct. |1,4(0,08) HF 80 a - 45 0 — 0,80 ML} | 0,75 Mintature
HF 45 1,9 — 45 0 — 0,35 MQ2 | 0,70 |~ TR
LTS g* 101 |1,4(0,08)| P(0,17) | 90 6,5 14.000 90 -6 — — 1,18
1v PA 26 6,3(0,3) R 325 45 — - _— — — —
2A3 3¢ 24 2,5(2,8) | P(3,8) |280 60 2.500 — -45 750 800 5,25
: P(10) [300| 80 5.000 =, -60 780 — — | Pustipunl elasso AB
2RS 5 34 }2,5(1,78) | P(8,1) 250 34 7.000 250 -16,5 410 80.000 2,9
P(D.B) 250 3l 4.000 — =20 650 2.600 2,6 Mountige en trimde
P(IO.B) 318 62 10.000 2885 -20 320 —_— -— usb=pull classe AL
2R6 2-2-3 33 2,5(0,8) D-BF 250 0,9 —- - -2 2.200 91.000 1,1
250 | 0,4 |o28MQ| — 1,6 | 8.750 v -
100 | 0,12 | 0,25 M) — -1 8.000 — —
2R7 v | 87 (2808 | ¢ [280] 38 — 100 | -335 | 300 |036M2| 088, .
C 100 1,1 — 50 -1,6-38 150 0,60 M. | 0,38 |
2B1 2-2-8V 38 |6,3(0,3) HF-D 250 6 —— 100 -3-17 400 | 0,8 M2 1
HF-D 100 5,8 — 100 -3-17 400 | 0,3 ML | 0,85
D-BF 300 —- 0,25 M) — - 1.600 — — | 1,2 ML siérie sur derun
D-BF 90 —_ 0,25 ML) — — 3.500 — — | 1,0 ML série sur deran
2ES5 3 36 |2,5(0,8) I 280 | 0,24 1 ML) 250 0-8 — -— -—
I 100 | 0,19 0,5 ML 100 0-3,3 — — —
25;’43 2-2* 15 br. 13‘5(1 .35) D —_— ——— — —_— — —_ —_— _— Culot 30 sunf enthode
222 2% 4 br. 2,5(1,5) R 350 50 ot — o e —_ —_ Culol penre 26
3A8 2-3-5* oct, 2,8 ‘0,05) HF-D-BF 80 0,3 — 90 0 it 6.6 ML 0,75 |rwrtie penthode
90 0,15 — e 0 — 0,24 ML) [ 0,278 | 1"uetle triode




prtance | e | oo | Ton | oo | e inensite | Moistane | Yonion | s | Wbt | Bestance | g | oasgavarions
305 4* 121 |2,8(0,08)| P(0,28) | 90 7,8 8.000 90 -4,5 — o, 1ML | 1,8

5T4 2-2% 42 5(2) R 450 225 — — — — — -

5U4 2-2% 42 5(3) R 450 | 225 - O - —_ — o

5V4 -2 44 5(2) R 378| 178 5 53 o == = =

5W4 2-2% 42 5(1,8) R 350( 100 - — — — — —

5X4 2-2% 43 5(8) R 450 228 — — — . — —_

5Y3 2-2* 42 5(2) R 350 125 — — —_ s - e
5Y3GB 2-2 44 5(2) R 3850 125 — = — — = =

5Y4 2-2% 43 5(2) R 380 128 — — —_ — — —

5Z3 2-2* 25 5(3) R 450 | 225 - - — — — —

5Z4 2-2 44 5(2) R 350 125 — — — —_— — —

6ABS 3 36 |6,3(0,15) | 138 0,8 - 135 - — - ~— | Autrc désignation 6 ABS/6Nb
6ACS 3 45 | 6,3(0,4) | P(8) 250 5 10.000 —~ 0 — — — | Pushepull classe B

P(3,7) | 2%0| 82 7.000 s 18 | - = 36.700 | 3,4 | Couplage dynamique

6ADG6 3 oct. |6,3(0,15) 1 100 —- —— - 0-45 — —_ —

6AES 3 45 | 6,3(0,3) BF ] 7 - - -18 2.000 3.800 1,2

6AE6 3-3 oct. [6,3(0,15) BF 280 | 4,8 — — -1,8 — 35.000 1 | Premitre triode

BF 250 4,8 - — -1,8 - 25.000 0,95 | Seconde triode
6AF6 — oct. | 6,3(0,15) I 135 1,5 — — 0 + 81 — — — | A utillser avee une 6K7 won-
I 100 0,9 — — 0 + 60 —_ —_ o tée en triode

WRE3 SRV | et | BiL9) % %gg gfg O]:GMNLIE.B ?gg %_1: < s | poutie sensivité
BALSB 4 oct. | 6,3(0,9) P(8,58) | 280 12 2.500 250 -14 170 25.000 6 Analogue a 614

6A3 3 24 6,3(1) P(3,8) | 250 60 2.500 — ~48 180 800 5,28

P(10) 300 80 5.000 — -60 780 — — | Push-pull classe AB




— ——-—n———_—————-‘__"""'

: Tension . Haule | Intensite | Résistance Tonsio Tonsinn fésistance | Resisiance
Blzgrence Taee Kl Filament Ll lenslon ar;oﬂ'}qlue d'Anode E;:;nn Polarisation | Polarlsation interne ENENR DEACHYATION:
614 g 21 6,3(0,3) ;(% -14]) :-gg fg gggg %gg "{g ggg ggggg ?rg Lonnpe également dénommde
P(0,8) [100| 19 | 11.000 | 100 6,5 | 615 | 83280 [ 12 | ™
6AS 3 46 |[6,3(1,25)| P(10) 328 80 7.000 — -68 850 800 5,25 | rush-pull classe Al
P(3,7) | 250 60 3.000 - -45 700 800 §,25
6A6 3-3 134 | 6,3(0,8) P(10) 300 35 8.000 — 0 0 —_ —
BF 250 6 — - -5 800 11.300 3,1
6A7 YA 37 6,3(0,3) C 250 3,8 — 100 -3-38 300 0,4M. | 0,88 Owcliiateloo
100 L | — 50 -1,5-20 300 0,6 ML) | 0,38 | '
6A8 Vv 48 | 6,3(0,3) C 250 3,8 — 100 -3-35 300 04 MO | 0,85 Oseillatrico
C 100 1.1 — 50 -1,8-20 300 0,6 M. | 0,38 | T
6B4 3% 45 6,3(1) P(3,2) | 250 60 2.500 - ~45 750 800 5,28
_ P(10) 325 80 5.000 — -68 800 - — | Push-pull classe AB
6BS 3-3 35 | 6,3(0,8) P(4) 300 42 7.000 - 0 0 24.000 2,4 | Couplage délectronique
6B6 2-2-3 88 6,3(0,3) D-BF 280 1 — — -2 2.000 91.000 1,1
D-BF 260 | 0,4 0,25 M() — -1,8 3.780 - —
D-BF 100 (| 0,12 | 0,25 ML) —_ -1 8.000 _— —_
6B7 2-2-5V 38 6,3(0,3) HF-D 250 6 — 100 -3-17 400 | O8MQ | 1
HF-D 100 5,8 — 100 -3-17 400 | 0,3M.2 | 0,98
D-BF 300 —_ 0,25 ML) — — 1.600 —_— —_— 1,2 ML) sérii sur écrnn
D-BF 90 — 0,25 ML) - — 3.500 — — | 1,1 MUY aérie 4ur dern
6B8 228V 47 6,3(0,3) HF-D 250 6,8 - 100 -3-17 300 | o8mM | 1,18
HF-D 100 58 — 100 -3-17 400 | 0,3M) | 0,95
D-BF 300 — 0,25 ML) — 1.600 — — | 1,2 ML) gire sur deran
D-BF 90 — 0,25 M. — — 3.500 — — | 1,1 ML) série sur deran
6C5 3 45 |6,3(0,3) BF 250 8 — - -8 1.000 10.000 2
BF 250 1,2 0,1 M2 — -8 6.500 — -
BF 100 0,4 0,1 ML) - -3 7.500 — -
6C6 5 32 6,3(0,3) HF 280 2 — 100 -3 1.200 | 1,6MQ | 1,22
HF 100 2 — 100 -3 1.200 MaQ 1,18




——

. Tensi : anle | Intensitd | Résistance Tansion Tension Reslstance | Rasist
6C6 5 32 | 6,3(0,3) HF 250 6,5 — —_ -8 1.200 10.800 1,8 | Montage en triodo
BF 300 — 0,25 ML) — — 1.200 — — | 1 ML) sécle pur éeran
BF . 90 —_ 0,25 ML — —_ 2.600 - — | 1 ML) sérle sur écran
6C1 2-2-3 138 | 6,3(0,3) D-BF 250 4.5 — — -9 2.000 16.000 1,25
6C8 3-3 56 6,3 (0'3) g; ggg ?'2 0 l—I.ﬂ‘ ) - -g's é'ggg 22,500 1,6 Caractéristiques de chague
BF 100 0.4 0’1 M.‘.; : :1 5 3' 500 : : partic triode aéparément
6D5 3 45 6,3(0,7) | P(1,4) | 275 3l 7.200 — -40 1.300 2.250 2,1
P(8) 300 46 20.000 - -80 1.100 — — | Push-pull classe AB
6D6 5V 32 6,3(0,3) HF 250 8,2 — 100 -3-50 400 0,8 ML 1,6
HF 100 8 — 100 -3-50 400 | 0,28 MQ| 1,8
6D1 32 | 6,3(0,3) HF 280 2 — 100 -3 1.200 1,8 M) | 1,322 | Voir 6C8
6D8 7 48 |6,3(0,15) C 250 3,5 —_ 100 -3 300 0,4M. | 0,58 Oscillatrice
C 135 1,8 —- 67,8 -3 300 0,6 M. | 0,32 A,
6ES 3 36 6,3(0,3) I 250 0,24 1 MO 250 0-8 — —_ —
100{ 0,19 0,5 ML) 100 0-3,3 —_— —_ —
6E6 3-3 134 | 6,3(06) ] P(1,6) | 280 36 14.000 —— -27,5 750 7.000 3,4 | Push-pull clagso AB
6ET 5 5 br. | 6,3(0,3) HF 250 8 -_— 100 -3 300 0,8 MQ) 1,6
HF 100 8,2 — 100 -3 300 |0,28 M&| 1,8
6E8 3-6 V 58 6,3(0,3) C 250 2,3 — 100 -2-al 400 1,2 M. | 0,65
C 100 — — 50 ~a-2l 400 — —
6F5 3 49 6,3(0,3) BF 20| 0,9 — — -2 1,100} 66.000 1.5
BF 250| 0,35 | 0,25 ML) - -1,8 4,800 — —
BF 1001 0O,l 0,25 ML) —- -1 10.000 - —
6F6 8 50 6,3(0,7) | P(3,1) 280 34 7.000 250 -16,5 410 80.000 2,5
P(0,8) 250 31 4.000 — -20 650 2.600 2,6 | Montage en trlode
P(10,58) | 315 62 10.000 285 -20 320 _— ~— | Push-pull penthode
P(9) 3580 50 10.000 — -36 730 — — | Pushepull triode




Tension ' Haate | Intensité | Résistance Tension Tension | Uesistancn | Résistance
Riisrance i Culot Filament Fongiion tonshon anudiq]uu d‘Annde Ecr‘a;n Polarlsation | Polarisalion interne ol REERYATIOND
6F1 3-8V 29 €,3(0,3) BF 100 3,8 e e -3 300 16.000 | 0,8 |Partie triode
HF 100 6,3 —_ 100 -3-38 300 | 290.000 | 1,05 |[Partie penthode
HF 250 6,8 — 100 -3-35 300 | 850,000 | 1,1 [Partie penthode
BF 250 — 0,3 ML) 50 — 5.000 — — | Partie penthode
6F8 3-3 56 6,3(0,6) BF 250 9 e e -8 800 7.700 2,6
BF 90 10 — —_— 0 0 6.700 3 Carnetéristiques  de  chaque
BF 250 1,8 0,1 MQ e -8 3.300 - - — triode prise s parédment
BF 100 0,5 0,1 ML - -3 6.000 — —
6G5 3V 36 6,3(0,3) [ 250 | 0,24 1 ML 250 0-22 — _— —
1 100 - 0,5 M2 100 0-8 —_ —_ —_
6G6 5 50 16,3(0,18) | P(1,1) 180 15 10.000 180 -9 510 175.000 2,3
P(0,6) 135 11,5 12.000 135 -6 500 170.000 2,1
P(0,25) | 180 11 12.000 —_— =12 1.100 4.750 2 Montage en triode
6H6 2-2 59 6,3(0,3) D — 4 — — —_ —_ — — | Cathodes sépardes
6HB8 2-2-5 V 47 |6,3(0,3) HF-D 250 6 - - -2 250 1,2 M) 1,8 [95.000L) siérie sur deran
HF-D 100 6 —_ 100 -2 250 0,4 ML) 1,8
D-BF 250 — 0,28 MQ _— _ 1.500 - —_ ITMLY wirte sue deran
D-BF 100 — 0,25 MQ —_ — 3.500 —_ — LAMLY altrie sur deran
6J5 3 45 6,3(0,3) BF 250 ] — —_ -8 800 7.700 2,6
BF 90 10 — —_ 0 0 6.700 3
BF 280 1.5 0,1 MQ — -5 3.300 — —_
BF 100 0,5 0,1 MO — -3 6.000 —_ —_
6]7 ] 51 6,3(0,3) HF 250 2 — 100 -3 1.200 1,5 Mt} 1,22
HF 100 2 —= 100 -3 1.200 1 M) 1,18
BF 250 6,5 — — -8 1.200 10. 1,9 | Montage en triode
BF 300 — 0,25 M —_ — 1.200 — — | 1,28} A série gur deran
BF a0 - 0,25 ML) — —_ 2.600 - - 120) AL wérie sur derarn
6]8 3-7 58 6,3(0,3) C 280 13 — 100 -3 300 4 M2 0,29 TP
C 100 1.4 — 100 -3 300 0,9ML) | 0,25 - =
6KS 3 52 6,3(0,3) BF 250 | 1,1 — —_ -3 300 50.000 1,4
BF 100 | 0,3¢ e — -1,5 400 78.000 0,9




Haute

Intensite

Résistanca

Tension

Tension

Resisiance

Résistancs

Tension 2
hemerency Tios pmiEt Filamlﬂnt FaRgtian iension] anodigue d"Anoda Ecran Polarisallon | Polarisation interne Fems AESERVATINS
6K6 5 80 6,3(0,4) | P(3,2) a50 34 7.000 250 -16,5 480 65.000 | 2,3
P(0,33) | 100 9 12.000 100 -7 660 103.000 | 1,45
6K 5V 51 6,3(0,3) HF 250 Z — 100 -3-42 300 0,8 ML) 1,45
HF a0 5,4 — g0 -3-38 450 0,3MQ | 1,27
6k8 | 36V | 62 |63003)| ¢ |280] 25 s 100 | -330 | 250 | o6MQ| 038) .
C 100 2,3 — 100 | -3-30 BEO | 04MO 1 038 | ERR
vLD 3 45 |6,3(0,15) BF 250 8 — — -9 1.100 .000 19
BF 135 3.5 — - -5 1.500 11.200 1.5
BF 250 1,2 0,1 ML) - -8 6.500 —_ —_
BF 100 0,4 0,1 ML) — -3 7.500 —_— —
6L6 4 53 6,3(0,9) | P(6,5) | 250 78 2.500 250 -14 170 25.000 6
P(I,S) 250 40 5.000 — -20 490 1.700 4,? Montape ¢n triode
P(24) 360 88 9.000 270 -22,5 250 e — | Push-pull classe AB
P(47) 360 88 3.800 270 -22,5 —_ — — | .r. avee courant grille
6LZ Vv 54 6,3(0,3) HF 250 5,3 — 100 -3-15 300 0,6 M| 1,1
c 250 5,3 —_— 100 -6-30 300 1,6 MQ 0,37 | Modulatrice
61vVIG 5 50 6,3(0,7) P(4) 250 36 7.000 250 -6 150 50.000 9.5
6T 5V 81 6,3(0,3) HF 250 ; — 100 -2,5-26 300 1,5 M) 2,8
6 VI8 2-3-5 V| oct. | 6,3(0,6) | HF-D-BF | 100 8,5 — 100 -3 —_ 0,2 MQ 1,9 | Putie penthode
100 Q0,5 —_— — — — — 1,1 | partie triode
6NS 3 36 |6,3(0,15) 1 180 5 0,25 ML) — 0-12 — — —
6N6 3-3 oct. 6,3(0,8) P(4) 300 42 7.000 300 0 —t 24.000 2,4 Couplope dynamigque
6N7 3-3 61 |6,3008 | Pao) |300| 35 8.000 ! 0 St o — | puinpun ctasss B
6P5 3 45 6,3(0,3) BF 250 5 — — -13,5 2.700 9.500 1,45
BF 100 2,5 — — -5 2.000 12.000 1,15
6P 3-5 oct. | 6,3(0,3) HF 250 6,5 _ 100 -3 100 0,85 ML) | 1,10 | Partic penthode
HF 100 6,3 — 100 -3 100 0,29 ML) 1,05 | Purtie peuthode
BF 100 3.5 — — -3 100 16.200 0,52 | Partie triode




Tension

laute

Infensité

Résistance

Tension

Tenslon

Hésistunce

Risistance

RETSA Typo st Filamenl Fonotion lenslon | anodique d'Anode Ecran Polaelsallon | Polarisation interne Festa SRSHAVATIONS
6Q7T1 2-2-3 58 |6,3(0,3) D-BF 2501 1,1 o — -3 2.800 58.000 1,2
D-BF 100 | 0,38 - — -1,8 4,000 87.500 08
D-BF 250 ' 0,4 0,25 ML) — -2 5.000 = i
D-BF 100 | 0,18 |0,25 ML — -1 5.800 — -—
6R1 2-2-3 56 |[6,3(0,3) D-BF 250 9.5 I — — -9 900 8.500 19
D-BF 250 1,2 0,1 M@ — -6 5.000 — —_
D-BF 100 0,5 0,1 ML — -3 6.000 — -
6SA7 v 109 6,3(0,3) C 250 3,4 — 100 0-35 0 0,8 ML 0,45 | Modulutrice
C 100 3,2 —_ 100 0-35 0 0,5 MO | 0,42 | Modulutrics
C 250 3,4 - 100 0-35 0 0,8 MQ | 0,45 | Oscillatrice
C 100 3,2 — 100 0-35 0 0,5 MQ) | 0,42 | Oscillatrice
65C7 3-3 103 |6,3(0,3) BF 250 2 — — -2 1.000 | §3.000 | 1,32 | iR Do GG
3 oz A B el AT CTOT IR ; W) 3
g; ?gg (].j:; g’ggﬁg . _? ésgg e = triodo prise stpurément
68F5 3 67 |6,3(0,3) BF 280 | 09 - — -2 2.200 66.000 1,8
BF 250 04 0,25 ML) — -1,5 3.780 — —
BF |100| 015 |o028M0e| — -1 6.500 = —
6sJ7 8 68 |[6,3(0,3) HF 250 3 — 100 -3 800 | 1,5ML | 1,65
HF 100 2,9 — 100 -3 800 | 0,7 MQ | 1,87
BF 250 9,2 — —_ -8,5 900 7.600 2,6 | Montuge on triode
BF 300 — 0,25 ML) — — 860 - — | 1 ML) série sur éeran
BF 90 - 0,25 ML) — — 1.700 — — |1 ML) aérie sur deran
65K7 5V 68 6,3(0,3) HF 250 9,2 — 100 -3-35 250 08ML | 2
HF 100 8,9 — 100 -3-38 250 0,25Me| 1,9
6501 2-2-3 66 |6,3(0,3) D-BF 280 0,9 — — -2 2.200 | s8l1.000 B |
D-BF 250 0,4 0,25 MQ — -1,5 4.000 - —
D-BF 100 0,1 0,25 ML) - - -1 10.000 — -
656 5V 123 |6,3(0,45) HF 250 13 —- 100 -2 125 0,35 ML 4
652 5V 581 |6,3(0,15) HF 250 8,5 —_ 100 -3 300 1 ML 1,75
HF 138 3,7 — 67,8 -3 600 1 ML 1,28




Tenslon

Tension ; Haule | Intensité | Resistance Tensi héslslance | Résist
Réfarence L L el Fil:mlent Fonction lenslon :n::isque ds':lano:: Eacnr.-::n Pofarisation | Polarisation iiltse::: O pente DRSEERTIONS
6THS 3-6V| 64 16,3(0,7) C 280 6 —— 70 -3-28 200 1 ML 0,8
6TS 3V 36 |6,3(0,3) [ 250 | 0,24 1 MO 250 0-22 — — —_
6T6 8 oct. |6,3(0,45) HF 250 10 —_ 100 -1 100 1 MQ 5,8
6T1 2-2-3 55 16,3(0,18) | D-BF 250 1,2 — - -3 2.500 62.000 | 1,05
D-BF 100 0,3 — — -1,5 5.000 95.000 | 0,68
D-BF 250 0,5 0,2 MQ - -2 4.000 — -
D-BF 100 0,2 0,2 M — -1 5.000 - —
6U5/6G5 3V 36 6,3(0,3) I 250 | 0,24 1 MQ 250 0-22 -— - —-
I 100 | 0,19 0,5 ML) 100 0-8 —_ — —
6U1 5V 51 6,3(0,3) HF 250 8,2 — 100 -3-50 300 0,8 MQ 1,6
EF 100 8 — 100 -3-60 300 0,26 M2 | 1,8
6V6 4 83 16,3(0,48) | P(8,5) |318 34 8.500 225 =13 350 77.000 3,18
P(4,5) |250 | 45 5.000 260 | -12,5 | 250 | 52.000 | 4,1
P(10) 280 70 10.000 250 -15 200 -— | Pushpull clnsse A1
6V7 2-2-3 55 16,3(0,45) |D-P(0,3) | 280 8 20.000 — -20 2.8500 7.500 | 1,1
D-P(0,07)]| 135 3,7 25,000 - -10,8 3.000 11.000 | 0,75
6W1T 5 81 |6,3(0,15) HF 280 2 — 100 -3 1.200 1,5MQ | 1,22
BF 300 — 0,25 ML) - - 2.200 - 1,2 ME2 série sur deran
BF 90 —_ 0,25 ML —_— — 5.500 —_ — | 1,2 ML) série sur ¢oran
6X5 2-2 57 6,3(0,6) R 325 70 —_ — — — — -
6X6 3-5 oct. 8.3(1,66) BF-P 250 40 7.000 250 -6 fomt _ —_ Dénomdnation provisoire
6Y5 2-2 132 |6,3(0,8) R 350 50 — - - — - -
6Y6 4 83 |6,3(1,28) | P(3,6) |138 58 2.000 135 -13,8 220 18.300 i
6Y2 33 61 6,3(0,6) | P(0,38) |280 B.3 14.000 — 0 0 —_ — | Pugh-pull elusse B
62YS 2-2 57 6,3(0,3) R 325 40 —- - — — — —
624 2-2 30 6,3(0,5) R 350 50 — — — —_— —- —




Tension

laule

Intensite

Résistance

Tension

Tunsion

Néststance

Résistance

Aeterenes L L i} Filamant Fieaotion tension | anadiqua d'Anode Ecran Palarisatlon | Polarlsation interne e, GREEHPATIENS
625 2-2 133 112,6(0,4) R 230 60 —_ — - - —_ — | Prise médiane sur filament
621 3-3 61 6,3(0,3) | P(a2,8) | 135 3 9.000 — 0 - — — | Pushepull clnsse 1
1A4 3 oct, |6,3(0,3) BF 250 10 —_ — -8 800 6.700 3

BF 90 9 —_ — 0 0 7,700 2,6

185 4 117 |7(0,178) | P(1,9) |128 40 2.700 128 -9 200 17.000 6,1 | Culot Loctal

IR6 2-2 oct. |6,3(0,158) D — 10 — — — — - — | Culot Laktal

IA7 8V 104 |6,3(0,3) HF 280 8,6 _ 100 ~3-38 300 0,8 ML P Culot Loktal

IA8 8V 105 |6,3(0,15) C 250 3 — 100 -3-30 300 0,7 ML | 0,68 | Culot Loktul

B4 3 124 7(0,32) BF 250 0,9 —_ —_ -2 2.200 66,000 1,6 | culot Lokta)

IBS 8 oct. | 7(0,43) P(3,4) |280 32 7.600 280 -18 475 —_ 2,2 | Culot Loktal

7B6 2-2-3 116 | 7(0,32) D-BF |280| 0,9 —_ —_ -2 2.200 | 91000 [ 1,1 [ cCulot Loktal

B17 5V 104 |6,3(0,15) HF 280 8,8 — 100 -3-40 300 0,7 ML 1,7 | Culot Loktal

B8 - 108 | 7(0,32) Cc 250 | 3,5 — 100 -3 600 | 0,36 ML | 0,58 | Culot Loktal

ICs 4 11T | 7(0,48) | P(4,28) | 280 45 5.000 280 -12,8 250 — 4,1 | Culot Lokt

1C6 2-2-3 116 |6,3(0,18)| D-BF |280| 1,3 — — -1 800 0,1 M2 1 | Culut Loktal

D-BF 2580 — 0,25 ML) — 0 0 _ — | Résistance grille 10 ML)

D7 3-6 V oct. | 7(0,48) C 280 — — — -3 — 1,6 ML} | 0,275( Culot Loetal

1G1 SV 104 | 7(0,48) HF 280 6 —_ 100 -2 250 0.8ML | 4,5 [ Anelennoment 1282
111 5V 104 | 7(0,32) HF 250 9 — 150 -2,5-19 200 1 MQ 3,8 | culot Loetad

71 36 V oct. | 7(0,32) C 280 1,5 —_— —_ -3 —_ 1,5 ML | 0,81 | culot Loctal

1Q1 7 oct, | 7(0,32) C 250 3,4 —_ 100 -2-38 0 0,8 ML) | 0,45 | Aualogue i 63A7
Y4 2-2 126 | 6,3(0,5) R 350 60 — e — — — — | Culol Loktal




: Teasion Aio Mlamte | Intensite | Resistance Tension Tension | Hesistance | Résislance
RetaEhnoN Tipe ol Filament sl Lansion ill“ll:: it;ue d*Annde Er:r:m Polarisation | Polarisation in:ul‘nu Rafte DRRERNATINNS
10 3* 24 |7,5(1,28)| P(1,6) 425 18 10.200 — -40 2.200 5.000 1,6
P(0,4) |250 10 13.000 e ~23,5 2.350 6.000 1,3
P(25) 425 8 8.000 — -50 —_ —_ = | 1L avee courant grille
P(13) 250 8 4,000 — - 28 —— — — | PP, avee courant grille
11 3 4br, |1,1(0,28) BF 90 2,5 — — -4,8 — 15.500 0,42
12 3* 24 |[1,1(0,25) BF 135 3 — —_ -10,5 —_— 16.000 | 0,44
12A5 5 40 12,5(0,3) P(3) 180 40 3.800 180 -21 650 35.000 2,3 | Prise médiane sur flament
P(0,7) 100 17 4.500 100 -18 750 41.000 1,7 | Oscillatrice
12A7 2-5 41 12,6(0,3) | D-P(0,5) | 135 9 13.500 135 -13,5 1.175 102.000 | 0,97
12A8 1V 48 |12,6(0,15) C 250 3,5 — 100 -3-38 300 0,36 M2 | 0,58 VAT
e 100 | 1,1 — 80 |-1,8-20| 300 | O8M2 | 0,86 | T
12B2 5V 104 [2,6(0,15) HF 250 9,2 — 100 -3 300 0,8 ML 2 Culot Locta!
12B8 3-8 128 |12,6(0,3) BF — —_ — — —_ —_ 37.000 | 2,4 | rartio triode
HF e — - e — — 200.000 1,8 | Partie penthode
12C8 2-2-5 47 |[12,6(0,18)] HF-D 250 6,8 —_ 100 -3 300 | Oo8ML | 1,18
D-BF 300 — 0,25 ML} — — 1.600 — 1,2 ML) série sur éeran
D-BF 90 — 0,25 ML) - - 3,500 — — | 1,1 ML série sur éeran
12E5 3 45 (12,6(0,18) BF 250 5 —- — -13,5 2.700 9.500 1,45
12F5 3 49 1(12,6(0,15) BF 250 0,9 —_ — -2 2.200 66.000 1,8 | Annlogue i 815
12]5 3 45 |12,6(0,18) BF 250 9 — — -8 900 7.700 2,6 | Annlogue & 8J5
121 5 81 112,6(0,15) HF 250 a —_ 100 -3 1.200 L5 MO | 1,22 | Anatogne & 647
12K1 5V 51 |12,6(0,15) HF 250 T — 100 -3-42 300 0,8 ML) 1,45 | Annlogue b 6K7
12K8 36V 62 |12,6(0,15) Cc 250 2,8 — 100 -3-30 250 0,6 ML) | 0,35 | Anwlogue i 6KS
12Q17 2-2-3 85 112,6(0,15)] D-BF 250 1.1 - — -3 2.500 58.000 1,2 | Analogue & 607
125A7 Vv 109 |12,6(0,15) C 250 3,4 — 100 -a-38 0 0,8 ML) | 0,45 | Analogue & 65A7




s |t | cao | T | onon [ trts Lot [ v T i | et | nstns [ s | ssemaron
125C7 3-3 103 |12,6(0,18) BF 250 2 - - -2 1.000 | 53.000 | 1,32 | Analogue i 65C7
12SF5 3 67 |12,6(0,15) BF 250 09 - — -2 2.200 | 66.000 1,5 | Analogue & 0515
125]7 5 656 [12,6(0,15) HF 250 3 — 100 -3 800 1,5 ML) | 1,88 | Analogue b 6837
125K7 5V 68 [12,6(0,15) HF 250 9,2 —_ 100 -3-36 250 0,8 ML 2 Annlogue & 65K7
125Q1 2-2-3 66 |12,6(0,15)] D-BF | 280 0,9 — — -2 2.200 | 91.000 1,1 | Analogue & 68Q7
125R17 2-2-3 122 (12,6(0,15)] D-BF | 250 8,5 s — -9 900 8.500 1,9 | Analogue b 6T

12Z3 a 26 |[,12,6(0,3) R 238 85 — - - - —_— —
14B6 2-2-3 oct. | 14(0,16) | D-BF | 280 0,9 — — -2 2.200 | 91.000 1,1 | Analogue & 6Q7
14]7 3-8 V | oct. | 14(0,18) c 280 | 1,3 - 100 -3 300 | 1,8 MQ | 0,3 | culot Loctal
14Q7 1V 105 | 14(0,16) C 250 | 38,5 — 100 -2 160 1 MQ 0,45 | Culot Loctal
1473 2 26 14(0,3) R 250 60 — — — — — —
15 5 S br. | 2(0,22) HF 135 1,85 - 67,5 -1,8 700 0,8ML2 | 0,75 | Culot genre 20 mals supprose
HF 67,5 1,85 — 67,5 -1,5 700 0,63 ML 0,71 sor relié & cathode
18 5 34 14(0,3) | P(3,1) | 280 34 7.000 250 -16,5 410 80.000 2,5 | Analoguc i 6F0
19 3-3% 6br.| 2(0,268) | P(2,1) | 135 8 10.000 — 0 - — — | Anatogue & 1J6
20 3* 24 3(0,12) | P(0,1) 135 6,5 6.500 - -22,9 — 6.300 0,82
P(0,04) | 90| 3 9.600 —_ -16,8 — 8.000 0,41
20]8 3-7 88 | 20(0,15) C 250 1,5 = - 100 -3 600 2 ML 0,27
21A7 36 V oct. | 21(0,16) C 260 — — — -3 — 1,5 MQ | 0,275 Culot Loctal
-~ 21TH8 3-6 V 64 21(0,2) 'C 250 - 70 -3-28 200 1 ML 0,8 | Analogne A 6THS
22 4* 128 | 3,3(0,13) HF 135 3,7 — 67,5 -1,6 — 325.000 | 0,5 | Culet 128 sani suppressor
24 4 29 |2,5(1,18) HF 250 4 — 90 -3 §00 0,6 M2 | 1,08




Tens| i llaute | Intensité | Resist Tensi Tension Resistanee | Résistance
AktRnevioe T Culot | cament | TOUCHON f i an::i:uc FAnode gcran | Polarisatin | Polarisatin |  interna | TEMe SRERMRATIONS
25AC5 3 45 25(0,3) P(6) 180 4 4.800 — 0 —_ — — | Pushi-pull avee conrant grille
P(3'3) 180 45 3.500 e — —_ — — eonpluge dlectronbigne.
25A6 5 50 25(0,3) | P(2,2) |160 33 5.000 120 -18 450 42.000 | 2,37
P(0,9) 95 | .20 4.500 95 -18 600 45.000 | 2
25A7 2-8 63 25(0,3) | P(0,77) |100 | 20,5 4.500 100 -15 700 50.000 1,8
25B5 3-4 35 |25(0,3) | P(3,8) [180 | 46 4.000 100 0 0 15.200 | 2,3
P(2) 110 45 2.000 110 0 0 11.400 2,2
25B6 8 80 25(0,3) | P(4,3) |135 el 1.700 135 -22 350 18.000 | 8
P(2,4) |108 48 1.700 105 -16 320 18,500 498
25C6 4 B3 | 25(0,3) P(6) 200 61 2.600 135 -14 228 18.300 7,1
P(3,3) |185 58 2.000 135 -13,8 220 18.300
25L6 4 83 25(03) | P(2,2) |110 49 2.000 110 -1,8 140 10.000 | 8,2
25N6 3-3 61 25(0,3) | P(3,8) |180 46 4,000 100 0 0 15.200 | 2,3 [Analogue i 25T
25Y5 2-2 31 25(0,3) R 238 75 - — — - — — | tdentigue & 2575
25Y6 2-2 89 |25(0,18) R 235 75 — — — — -— e
2525 2-2 31 25(0,3) R 238 18 — — —_ — —_ — | Cathodes séparées
25Z6 2-2 69 25(0,3) R 235 5 — _— — e — — | Cathiodes séparées
26 3 24 {1,5(1,08) BF 180 | 6,2 — — -14.8 — 7.300 1,18
BF 80 | 2,9 — — -1 — 8.900 | 0,93
21 3 28 12,5(1,15) BF 280 | 8,2 — — -21 4.000 9.250 | 0,97
BF 136 | 4,8 —_ . — -9 2.000 9.000 | 1
BF 00 | 2,7 — — -6 2.200 11.000 | 0,82
30 3* 24 2(0,06) BF 180 | 3,1 —_ — -13,8 —_ 10.300 | 0,90 | Analoguc a 1H4
31 3* 24 | 2(0,13) | P(0,37) (180 | 12,3 5.700 —_ =30 2.440 3.600 1,05
P(0,18) |138 8 7.000 — -22,8 | 2.815 4.100 | 0,92




poomros | Type | oo | Tamion | pontin | | itoate | Besitace | Tonion | T | Mkt | mstdanc | gy | opscnuamons
32 4* 128 | 2(0,06) HF 180 1,2 — 67,5 -3 — 1,2ML [ 0,68 | Culot 198 snuf suppressor
HF 135 4 ¢ — 67,8 -3 —- 0,98 ML)| 0,64
32L1 2-4 oct. |32,5(0,3)] R-P(1) | 100 - 2.600 100 — — — 4,8 | 60 mA muximum
33 o* ar, | 2(0,26) P(1,4) | 180| 22 6.000 180 -18 — 85.000 | 1,7
P(0,7) |135| 14,8 | 7.000 138 138 | — | 80.000 | 1,48
34 5V* 128 2(0,08) HF 135 2,8 — 67,5 -3-22 — o6ML| 0,6
HF 61,5 2,7 — 67,5 -3-22 — 0,4MQ | 0,86
35/51 4V 29 |2,5(1,75) HF 250 6,5 o 90 1 -3-40 350 04ML | 1,08
38E5 4 117 | 35(0,18) | P(1,58) | 110 40 2.500 110 -1,86 175 14.000 5,8 | Culot Locktal
35L6 4 63 | 35(0,18)| P(1,8) | 110 40 2.500 110 -1,8 178 13.800 58
35¥25 3-9 oct. 35(0,3) BF 110 1,1 — —_ -3 — 87.500 0,8 | rurtic triode
P 110 50 — 100 -7,8 g 10.000 8,2 | rartic ‘pnnt-lmdu
3523 2 108 | 35(0,18) R 117 100 —_ —_ —_ — —_— — | Culot Locktal
35Z4 2 107 | 35(0,18) R 128 100 — — — — - —
35Z5 2 106 | 35(0,15) R 238 60 —_ —_— — — —_ —_
3526 2-2 89 [ 35(0,3) R 235 110 - — — — - -
36 4 29 6,3(0,3) HF 250 3,2 —_ 20 -3 1.000 | 0,85 ML) 1,08
HF 100 1,8 —_ 83 -1,6 800 | 0,55 ML)| 0,85
37 3 28 | 6,3(0,3) | BF |280 175 - .18 | 2.400| 8.400| 1,
BF 135 4,1 — - -9 2.200 10.000 | 0,9
BF 90 2,8 — — -8 2.400 11.500 | 0,8
38 5 29 [6,300,3)| P25 |2%0| 22 | 10000 | 280 | -25 | 1.000| 100000 12 [ (oo e
P(0,88) | 1385| 9 [ 13.800 186 | -18,5 | 1.800| 130.000| 0,9 [ ™ "0 RS
P(0,27) | 100 § 15.000 100 -9 1.100 | 140.000| 0.8 '
39/44 5V 29 8,3(0,3) HF 250 8,8 —_ 90 -3 400 1 M 1,05 Culot 20 mais suppressor relic
HF 80 5,6 —_ 80 -3 400 370.000| 0,96 au flament




s | oo |t | To09n | ponctan | Bt et | metoce | omin | ks | e | bt | e | anscvarons
40 3% 24 5(0,25) BF 135 0,2 0,25 ML) — -1,8 7.500 | 150.000 | 0,2
41 ) 34 6,3(0,4) | P(3,2) | 250 34 7.000 250 -16,5 480 65.000 2,3 | Analogue i 66
42 5 34 6,3(0,?) P (3,1} 250 34 7.000 250 -16,5 410 80.000 2,5 Analogue i 8HG
43 5 34 25(0,3) P(2,2) 160 33 5.000 120 -18 450 | 42.000 2,37 '
45 3% 24 2,5(1,8) | P(1,58) | 250 34 3.900 — -850 1.500 1.810 2,17
@ 2715 36 5.060 — — 115 —_— — | P.P. aves courant grille
45Z5 2 106 | 45(0,185) R 125 60 - — - — — —
46 4% 2T |2,5(1,75) | P(20) 400 6 1.450 — 0 — — — } P aves conrant grille
P(lﬁ) 300 4 1.300 — 0 — _— —_— PP, aver coonrant grille
P(1,25) | 250 22 6.400 — -33 1.500 2.380 2,38 | Premiore geille relide 4 cathode
47 g% 27 |2,8(1,78)| P(2,7) | 250 31 7.000 250 -16,8 440 60.000 2,5
48 4 6 br. | 30(0,4) P(2,9) 96 52 1.500 96 -18 310 — 3,8 | Montage tétrode
P 80 31 —_— — -20 650 —_ 3,3 | Montage triode
P(5) 125 100 3.000 100 =20 155 — — | Push-pull tétrode
5 P(3) 125 100 1.250 — -32,5 325 — — | Pusgh-pull triode
49 i% 27 2(0,12) | P(3,5) 180 2 12.000 - 0 - — — | P.P, grilles 1 ot 2 relides
P(2,3) 135 1,3 8.000 — 0 — — — | B2 grilles 1 ot 2 relides
P(0,17) | 138 6 11.000 — -20 3.300 4.175 1,12 | Grille 2 relide & anode
50 3% 24 |7,5(1,25)| P(4,6) | 450 55 4.350 —_ -84 1.500 1.800 2,1
P(1,6) | 300 35 4.600 — -54 1.500 2.000 1,
50L6 4 53 |860(0,15) | P(2,2) |110 49 2.000 110 -1,5 140 10.000 8,2
52 4* 27 6,3(0,3) | P(1,8) |110 43 2.000 — 0 — 1.760 Ulasse A
P 180 6 - e 0 —— - — | Closse B
53 3-3 134 2,5(2) P(10) 250 6 — — -5 800 11.300 3,1 | Analogue & 6A6
55 2-2-3 33 2,5(1) D-BF 250 8 —_ — =20 2.500 7.500 1,1 | Analogue i 85
56 3 28 2,5(1) BF 250 5 — — 13,8 2.700 9.500 1,45 I Analogie 4 78




Tension

Haute

Intensité

Résistance

Tension

Tenslon

Raslstance

Résistance

Référence Tyos M Filament RaReHn tenslon | anodique d'Anode Ecran Polarisation | Polarisation interne Pente OESERVATIONS
51 L] 32 2,5(1) HF 250 2 - 100 -3 1.200 1,86 MO | 1,22 | Analogue b 647
58 5V 32 2,5(1) HF 250 8,2 — 100 -3-50 300 0,8 ML) 1,6 Lol 5 6UY
100| 8 e 100 -3-50 300 | 0,28 M| 1,5 |“nHeRuesBHS
59 8 Tbr.| 2,5(2) P(1,25) | 250 26 5.000 — -28 1.100 2.300 2,6 | Montage en triode
P(3) 250 35 6.000 250 -18 410 40.000 2,5 | Montage en penthode
P{20) 400 26 6.000 — 0 —_ — — | P.P. triode courant grille
1A 3* 24 5(0,25) | P(0,8) 180 20 4.800 — -40,5 2.000 1.750 1,7
P(0,12) a0 10 3.000 — -16,5 1.650 2.170 1,4
15 2-2-3 33 6,3(0,3) D-BF 250 0,9 — — -2 2.200 91.000 1,1 | Analogue & 68Q7
v 3 28 6,3(0,3) BF 250 B — — -13,5 2.700 9.500 1,48
BF 100 2.5 — — -5 2.000 12.000 1,15
BF 250 1,3 0,1 ML) —_ -8 6.000 — -
BF 100 0,8 0,1 M2 — -4 8.000 —_ -
17 5 32 6,3(0,3) HF 250 2,3 — 100 -3 1.100 1 ML) 1,28
HF 100 1,7 — 60 -1,5 00| O6ML | 1,1
D-BF 250 0,43 0,5 ML} 100 -4.3 10.000 —_ i |t
D-BF | 100| 0,15 | 0,25 M 36 -1,8 | 12.500 — — | RRCEAR Fagne
8 5V 32 6,3(0,3) HF 250 4 - 100 -3-42 300 0,8ML) [ 1,45 | Aualogue i 6K7
79 3-3 6 br. | 6,3(0,8) P(8) 250| 10,6 14.000 —_ 0 — — — | T.P.avee courant grille
80 2-2% 25 5(2) R 360 125 — — — — — —_

808 2-2 25 5(2) R 350 125 — —_ — — — — | Chauffage indirect.
81 ¢ 4 br. T,S(I,ZS) R 700 85 = — = — — —_— Culot 26 saut cathode
82 2-2% 25 2,5(3) R 450 115 — —_ —_ — —_ —

83 2-2% 28 5(3) R 450 | 225 — - — — — — | Vapeur de mercure

83V 2-2 25 5(2) R 375 175 — — - = (s e




Tension

Hante

Intensité

Résistance

Tansion

Tenslon

Rasistance

Résistance

ReTanee Type Gulot | piament | FOOCtOM dienston| anodique |  d'Anode Ecran | Palarisation | Polarlsafton | interne | TO™® AUSERVATIONS
84 2-2 30 | 6,3(0,8) R 328 60 — — —_ — — — | Analogue A 0244
85 2-2-3 33 6,3(0,3) D-BF 250 8 — o -20 2.500 7,800 | 1,1
D-BF 138 3,7 — — -10,5 2.880 11.000 { 0,78
D-BF 250 1.4 0,1 ML) — -10 7,000 — -
D-BF 100 0,6 0,1 ML) —- -8 8.000 — —
89 8 32 6,3(0,4) P(D,Q) 250 32 5.800 - =31 1.000 2.600 1,8 Montuge triode
P(3,4) 250 32 6.750 250 -25 650 70.000 1 ,8 Montage penthode
P{0,3) | 100 9,5 10.700 100 -10 900 | 104.000 | 1,2 | Montage penthode
P(3,5) 180 6 9.400 _— 0 — —— — L. triode avee courant grille
112A 3 24 5(0,25) BF 180 ¢ § — - -13,8 1.750 4,700 1.8
BF 80 5 — - -4.5 900 5.400 1,8
117L7 28 | oct. [117(0,09)| D-P(5,5) | 105 | 48 4.000 105 55 | 110 | 20000 | 4
117M1 2-4 oct. |117(0,09) | R-P(1,3) | 117 78 —_ — .- — - — | Partie redeessour
100 50 2.000 100 -5,5 100 15.000 7 Partle amplificateice,
11726 2-2 59 |117(0,015) R 235 60 —_ — — —_ e —
182B 3% 4 br.| 5(1,258) | P(1,35) |250 20 4.500 —_ -35 1.750 2.800 2 | Gwnt anuirivain
183 3* 24 5(1,25) P(1,8) | 2580 20 4.500 — -65 3.250 2.000 1,8
200A 3¢ 24 5(0,25) D 45 1,8 -— — 0 — 30.000 0,67 | Ditectrice
205D 3* 24 4,5(1,6) BF 350 35 — — =20 570 3.600 1,8
313 2% 15 4(0,8) R 220 40 — - — — — —
505 2* 15 4(1) R 400 60 - — — — — —
506 2-2% 3 4(1) R 300 78 — — - — i —
506K 2-2 4(1) R |s00| 75 i - s s - =
864 3 24 |1,1028)| BF |[90]| 29 - - 4,8 | 1.800 | I13.500 | 0,61




wrias | vy | et | s | pontn | b | onet | esoren | e | edn | doies | vt [ gy | wsscrvrions
866 2%  |4br. | 2,5(5) R [1.780| 400 e = = - = — | vapeur de wmeesure
950 5% 27 | 2(0,12) | P0,45) |185 | 7 7.000 135 -16,5 | 1.650 | 50.000 | 1,45

1231 5 104 |6,3(0,45) HF 250 13 —— - -5 400 5,200 0,63 | Montage triode

HF 300 12 o 150 -2, 200 0,5 M2 | 0,65 | Montage tétrode
HF 300 10 — 150 -2,8 200 0,7 ML) | 0,585 | Montage penthode

1232 5 104 | 7(0,48) HF 250 6 — 100 -2 250 - 4,5 | ttulot Loctal

1561 | 2-2% 3 4(2) R 500 | 120 — < = — — _

1562 2% 15 |7,8(1,28)| R 750 | 110 = = = o - —

1801 2-2% 3 | 400,49 R |250| a0 - s e s 4 -

1802 o 15 | 40,4) R |25 ]| 30 — = = = = =

1805 | 2.2+ 3 | 4@ R |500] 60 i e — = _ =
1815 2% 3 | 4223 R |s00| 180 = w " i e -

1817 2-2% 3 4(4) R |350| 300 — — — — — —

1823 2-2% 3 4(1) R |ao0]| 75 — — — — _ _

1831 2-2% 3 4(1) R 700 60 o — — — - -

1832 2% 158 | 40,3) R |700| 120 F~ - - = — =

1852 S5V 65 16,3(0,45) HF 300 10 — 150 -3-22 240 (0,75 ML) 9

1853 8§V 65 |6,3(0,45) HF 300 | 12,8 — 200 -3-22 190 0,7 MQ S

1875 2%  |8br. | 4(2,3) R [7.000] 8 — = — = — — | Culot transcontinental
1876 2% 8br, | 4(0,9) R 850 5 — — - - _ ~— | Culot transcontinental




Tension

Hau i

Intensilé

Résistance

Teénsion

Tenslon

Reslstance

Résistance

RATRER Thpe Cubot 1 ciiament | FO"HO" 1 iunsion| anodique |  dAnode gcran | Polarisation | Polarisation | interne | "™ ARIEAVATIONS
1882 2-2¥ 84 5(2) R 350 | 125 — - — S = -
1883 2-2 79 5(1,8) R 350 | 128 — — — - — —
4641 a* 4br. 4(2) P(27,5) [1.000{ S0 40,000 — -82 —_ — — | Push-pull elasse AB
P(43) .000 8 18.000 — -96 - - — | Pugh-pull clusse B
4646 2%  |spée. | 4(1,3) R  [1.000| 78 s — = = = =
4654 8 8br. |6,3(1,38) | P(8,8) 280 72 3.800 275 — 175 22.000 8,5 | Sortle anode sur sommet
P(19,8) |280 116 4.500 275 - 120 —- — | Pusli-pull clisee AL
P(28,8) [375| 96 6.500 215 - 165 - — | Pushepull claxse AB
P(55) 600 50 10.000 300 -5 -— — — | Push-pull clagse Al
4611 3 spéc. |6,3(0,18) HF 180 4,5 — —_ -8 — 12.500 2 | Ondes ultra-conrtes
4672 5 spéc. |6,3(0,15) HF 250 2 — 100 -3 — 3,5 MQ 1,4 | Ondes ultra-conrtes
4673 5 71 4(1,38) HF 250 8 —_ 200 -2, 260 1,5 M@ 5
4682 8 72 4(1) P(14) |375 58 15.000 250 -32 500 — — | Push-pull classe AT
4683 3% 99 4(0,9) P(20) 350 70 5.000 - -15 850 —_ — | Push-pull classe AB
4684 5 83 4(1,785) F(12) | 315 60 13.000 250 —_ 142 — = | Pushepull classe Al
4688 8 83 4(2) P(28,5) | 375 96 6.500 275 — 165 — | Push-pull classe AL
4689 5 83 6.3t1.35] P(28,5) | 378 o6 6.500 215 - 165 —- — | Push-pull classe A
4694 5 83 |6,3(1,2) | P(l2) | 378 60 13.000 280 — 142 — — | Push-pull classe AB
4695 5V spéc. |6,3(0,158) HF 2580 8,9 —_ 100 ~3-45 —_ 0,8 M2 1,8 | Owides ultea-courtes
4696 4 98 | 6,3(0,6) HF 250 8 - 160 -2,8 - — 14 | Tétrode & Gmisslon secondaire
4699 8 83 |6,3(1,3) | P(25,5) | 300| 134 §.000 328 —- 100 - — | Push-pull classe AB




LAMPES EUROCPEENNES : 1 a 23 : C = Borne a vis sur le culot. S = Borne a vis sur le sommet.
@ - Broches connectées. © - Broches connectées et également reliées i la métallisation de l'ampoule.
AMERICAINES A BROCHES : 24 a 41 : @ = Broches connectées. Les lampes 81 et 866 (culot 25) sont

. o ' ’
monoplaque. La broche @° n'est donc pas connectée. Certains fabricants ont livré des lampes métallisées
dans ce cas la metallisation se trouve reliée a la cathode.
AMERICAINES ** OCTAL "' : 42 a 67 . Q- Broche inexistante ou non connectée. @ = Broche connectée!
@ _ Broche connectée au ’blmdage dans les lampes M et MG et non connectée dans les lampes G.
TRANSCONTINENTALES :68 3 100 : 8 = connect. [J = non connect, B = connectée a la meétallisation.

CONNEXIONS

DES CULOTS
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LES LAMPES DE REMPLACEMENT

Le nombre de lampes que le technlelen peut trouver lors de ses
recherches ou dépannages attelnt actuellement un chiffre considérable.
On ne peut songer & constituer, dans son laboratoire, un stock com-
plet susceptible de répondre & tous les beseoins; par ailleurs, méme
chez le fabricant, om ne trouve pas toujours la lampe voulue. Le*
technielen digne de ce nom dolt done e « déhroulller » avec les quel-
ques moyens dont il dispose.

Il doit, en particuller, savolr remplacer une lampe par une auftre
dont les caractéristiques sont édquivalentes ou seulement voisines, Ce
remplacement sera plus ou moins heureux, plus ou moins compliqué,
mals permettra de remettre en roule un récepteur muet. Dans cet
ordre d'idées, le technicien cdoit falre preuve de beaucoup d'ingé-
plosité et de bun sene, et le tableau de earactérlstigues du présent
ouvragze Ui sera fort utlle pour établir les équivalences,

Les solutions de remplacement peuvent varler a l'infini, On se sou-
viendra utllementque: qui pecut le plus peut le moins; et en vertu
de ce princlipe pnn pourra utiliser une lampe b électrodes multiples en
rn rellant quelques-unes entre elles par exemple, C'est alnsi qu'une
double-diode~triode peut n'étre utilisée que pour sa partie triode, et
qu'une trinde peut remplacer une dlode, quune redresseuse 25 26 peut
étre remplacée par une penthode 2516, ete., ete.. On peut aussi
falre des combinafsons sur les tensions filament: montages en sérle
des fllaments, résistances < chutrices », ete.

Dans le but de faciliter 1'"établissement de ces correspondances, nous
donnons ci-dessous un tableau d'équivalences qul pourra servir de

gulde pour un certaln nombre de cas pratiques. Dans la colonne
MODIFICATIONS, se trouvent la ou les lettres gqul Indiguent les change-
ments & opérer dans le montage:

O = pas de changement,

S = changement de support,

C = modification des connexions.

P = modification de la tension ou résistance de polarisation.
E = modification de la tenslon écran,

R — modification de 1a résistance ou impédance d'anode,

Dans certalns cas, les lampes ne peuvent pas s'interchanger pure-
ment et simplement. Une redresseuse pour 200 mA peut remplacer une
redresseuse 100 mA, mals l'inverse n'est pas vrai. Dans ce tableau le
slgne signifie que le remplacement peut se falre dans le sens de la
Néche sans difficulté, alors gque pour !'inverse il faut voir si la lampe
nouvelle ne risque pas d'étre surchargée. En réalité, la lampe « visée »
par la fléche remplace sans modificatlon la premlére lampe; Ia
modification inverse peut se falre dans certalns cas, mals elle peut
entrainer de grosses complications, .

Insistons, enfin, sur le fait que, dans le cas des récepteurs « tous
courants », 11 faut velller & ce que !Mintensité de chauffage corres-
ponde & la valeur préwie pour le type de la lampe. Le tableau qul
suit a ¢été établl sans tenir compte des différences d'intensité de
chauffage, mais en groupant les lampes dont la tenslon filament est
ldentique.

LAMPES DE MODIFICA= LAMPES DE MODIFICA- LAMPES DE MODIFICA- LAMPES DE MODIFICA=
REMPLACEMENT TIONS REMPLACEMENT TIONS REMPLACEMENT TIONS REMPLACEMENT TIONS
ABI = AB2 S AKl — ACHI C AL2 = E443H S-P CF] = CF? O
ACHI = AK2 S AKIl — AK2 S AL3 = AL4 0O CF2 = CP3 O
AC2 — E4I5 S-P ALl = AL2 C-P AL3 = E443H S-P CL4 = CL6 P
AF2 — AF3 S-P ALl = AL3 C-P AL4 = E443H S-P D404 == D410 P
AF2 = E447 O ALl = Al4 C-P AL4 = P443 S-P-R| D410 = R80 P
APF3 — E445 S AL! = E443H S AMI| = AM2 C EBC3 = 6Q7 S-P-R
AF3 — E447 S AL2 = AL3 C-P Bi43 — C443 S-P EBC3 = 6R7 | S
AF3 — E455 S AL2 = AL4 c-P CBl = CB2 S EBC3 = 75 | S-P-R
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LAMPES DLE MODIFICA- LAMPES DE MODIFICA~ LAMPES DE MODIFICA- LAMPES DE MODIFICA=

REMPLACEMENT TIONS REMPLACEMEN TIONS REMPLACEMENT TIONS REMPLACEMENT TIONS
EBl — EB4 S ELl = BL3 | C-P E463 = ALl S-~-P 1B5 = 1H6 S
EB1 = 6H6 S ELl = 6F6 I S-P E463 = AL2 S 1CH = 1C7 S
EB4 = EABI C EL1 = 6V6 S-P E463 — AL3 S-P 1C6 = 1D7 S
EB4 = G6H6 S oLl — 42 S E463 = AL4 S-P 1C7 = 1D7 O
ECH3 = EKI E EL2 = EL3 C-P F5 = D404 O 1F4¢ — KL2 S-P
ECH3 = EK2 P-E EL2 = 6F6 S F10 = D410 O 1F4 = 1F5 S
ECH3 = EK3 O EL2 = 6Vé6 S-P-R F10 = R80 P 156 = 1F7 S '
ECH3 = 6)8 S EL2 = 42 S KBC! = IB5 S-P 1G5 = KL4 S-P-R
ECH3 = 6TH8 . S EL3 = ELS S-P-R| KBCl = 1H6 S-P 1G5 = IF4 S
EC2 —» EBC3 (3 EL3 = 6F6 S-P KCH! = KK2 O 1G5 = 1F5 P
EC2 = 6C5 r S EL3 = 6V6 S-P KCH! — 1A6 S 1J6 = KDDI S-P
EC2 = 76 S-P EL5 = ELS6 P KC! = KC3 P-R 1J6 = 19 S
EF1 = EF6 O EL5 — 6L6 S«P-R| KCl = KC4 (@] 5T4 = 5X4 (4
EF1 = 6Cé S EL6 = 6L6 R KCl — 1H4 S-P-R| 5T4 = 543 S
EF1 = 6)7 S EMI = EM3 | O KC3 —» 1H4 S-P-R| 5U4 = 5X4 C
BEF2 = EF5 P EM! = EM4 C KF1 = KF+4 S 5U4 = 523 s
EF2 = 6K7 S EM! = 6ES S KF3 = KF2 S 5V4d - 83 S
EF5 = EF9 O EM! = 6G5 S KF3 — 1A4 S-E 5W4 -5 574 0
EF5 = 6D6 S EM3 = 6E5 S KF3 — 1D5 S-E 5W¢ 5 80 S
EF5 = 6K7 S EM3 = 6(G5 S KF4 _» 1B4 S -E 5X4 = 523 S
EES = 78 i S E406 — ADI S-P KF4 — 1ES5 .- S-E 5Y3 — 5T4 O
EF6 = 6]7 i S E406 — F410 P-R KK2 — 1C6 S 5Y3 = 5Y4 =
EF9 = EF5 @ E415 = E424 P KRK2 -y 1C7 S 5Y3 = 574 O
EF9 = 6D6 S E42¢ —» AC2 S KK2 — 1D7 S-E 524 — 5T4 O
EF9 = 6K7 S E424 = E438 O KK2 — 1H6 S-E 524 = 80 S
EF9 = 78 S E424 = E499 P-R KL2 = 1G5  S-P 524 — 1882 S
EK1 = EK2 0 E438 = E499 P KL4 — KL2 | P 524 = 1883 S
EK1 = EK3 &) E443H = F443 O KIL4 = 1F4 S 6A3 = 6A5 S
EK!1 = 6A7 S-E E444S — ABCl1 | S KL4 = IF5 S 6A3 = 6B4 S
EK! = 6AS8 S-E E445 = E447 Q KL5 = 1F4 S 6A6 = 6N7 S
EK1 = 6THS S-E E445 = E455 O PX4 = E406 0 6A7 = ECH3 S

' EK2 = EX3 O E446 — AF7 S 1A4 = 1D5 S 6A7 ‘= EK2 S
EK2 = 6]8 S-E E446 = E452 O 1A6 = 1C6 O 6A7 = 6A8 S
EK3 = 6A7 S E447 — AF3 S 1A6 = 1C7 S 6A7 = 6]8 S

i EK3 = 6]8 S E452T — AF7 O 1A6 = 1D7 S 6A7 = 6THS S-E

s ELl = BL2 O E455 = E447 O 1B4 = 1E5 S 6A8 = ECH3 S




MODIFICA =

LAMPES DE | MODIFICA= LAMPES DE | LAMPES DE MODIFICA- LAMPES DE . MODIFICA-

REMPLACEMENT TIONS REMPLACEMENT | TIONS REMPLACEMENT TIONS REMPLACEMENT | TIONS
6A8 = EK2 S 6E8 — 6K8 | O 6Q7 = 6SQ7 1 41 = EL3 S.P
6A8 — EK3 S 6E8 — 6THS E 6Q7 = 75 S 41 = 6F6 S
6A8 — 6D8 0 6F5 — EBC3 S-P-R| 6Q7 = 8 | BwPorl $1.", ove S-P
6A8 — 6]8 0 6F5 = 6]5 S-P-R| 6R7 = 6T7 | Pl 41 = 42 0
6A8 — 6K8 0 6F5 = 6L5 £ P 6R7 = 75 | §-P-R| 42 = EL3 S
6B5 — 6N6 | 8 6F5 — 6SF5 ¢ 6THS == EK2 S-E 42 — 6V6 8+P
6B6 = 6Q7 S 6F5 = 76 $-P-R| 6TH8 = EK3 5+ K 43 = 25A6 S
6B6 = 75 IS 6F6 — ELS5 S-P-R| 6TH8 = 6AS8 E 43 == 25L6 §+ PR
6B7 — EBF] S 6F6 = 6V6 P-R 6T7 = 6Q7 ®) 47 = 2A5 S
6B7 = 6B8 S 6F6 = 42 S 6T7 = 75 S 47 = 59 S
6B8 — EBF2 S 6G6 — 6F6 0 6U5 = 6G5 0O 50 = F704 S
6B§ = 6HS: ) 6H6 — EABI S 6U7 = 78 S 55 — 2A6 P.R
6C5 — EBC3 S 6]5 — EBC3 §.-p 6V6 — EL5 S.P 75 — 85 P-R
6C5 = 6F5 C-P-R| 6]5 = 6C5 P-R 6V6 — EL6 S-P 76 —s EBC3 5P
6C5 — 6R7 C 6]5 = 6L5 e 6V6 — 6L6 P-R 76 = 6C5 S P
6C5 = 37 S .-p 6]5 = 76 S-P 6W7 = 6]7 O 76 = 6L5 S.P
6C6 = EF6 S 6]7 = 6S]7 C 25A6 —» 25B5 S-P-R| 77 = EF6 S
6C6 = 6]7 S 6]7 = 77 S 25A6 — 25B6 p 78 = 6D6 e)
6C6 == 77 5 6]8 = 6THS E 25A6 — 25L6 S-P-R| 78 = 6K7 S
6D6 = 617 S 6K5 — 6F5 ¢ 25B6 — 25B5 S-P 78 = 687 S
6D6 — 6K7 S 6K5 — 76 & =P 25L6 — 25BS S-P 80 — 5T4 S
6E5 — 6U5 O 6K6 = 6V6 P 25L6 — 25B6 P . 80 — 5U4 S
6E5 = 6G5 0 6K7 = 6M7 o 25L6 = 43 S-P-R| 80 — 5X4 S
6E6 = ELLI S «R 6K7 = 6SK7 C 25Y5 = 25Z5 0 80 — 5Y3 S
6E8 = ECH3 S 6K? — 687 O 25Y6 = 2576 S 80 —s 5Z3 0
6E8 = EKI S 6K7 — 6U7 o) 25Z6 = 25Z5 S 85 = EBC3 §S.-P
6E8 — EK?2 S 6L5 — EBC3 S 24 = 57 S 506 — AZI S
6E8 = EK3 S 6L5 = 6C5 O 27 = 56 P 506 —s 1561 0
6E8 = 6A7 . S 6L7 — EH2 S-E 35 = 58 s 1882 — 1883 's)
6E8 = 6A8 I O 6N5 — 6E5 @) 38 — 6F6 s PaR| 1882 =8 S
6E8 — 6]8 | O 6Q7 = 6R7 P.R 41 = EL2 5 1883 = 80 3




